"N

\
MU—X X% i
ZFTvs Ay TIVT SERIES

—






EU&IC
AHHOTTIE. LEEREMS Y — x:*ﬁ&%ﬁb<%%b1miio_M>J AIARIFIE. MZEFHE. PHE.
TFIUTA, TV —RAR—VE BELSRETOFERICHMABILORFASINEETIFv N Ay TUVT
Y47 DAXRTT T, _
LEHTIE. CNETTOOHGEICHEIND, 9402 ) —XcBESHEBZRAFE L. TN SBERICITIEE QBRI
PHBEBELRA TCVET, TNThOY) - 55037~ TILICEAT 4BV 0 N TOSESHD
TS50, Ty N ATSERDBATHDFT, o
Efee BAREBICHNET, LEAIRIFid, AMEOEEMEICH L CFRICEVEEEERTE 54 S ICREt
ENTHEDH. EMCHENERENDARICHICELTE D XTI,
653010 0k S3E
MERURELE
YA RELIE -
BAER | ‘3; F‘ . mE (R S0 :I‘y"T)ib 2 #E
® Brass (UNS C 38500) 0.3 - | - -
_ [ J [} Aluminium alloy (AA 6262A or AA 6023) = 14 | 5 = 1)
® Brass (UNS C 38500) 0.3 - | - -
_ [ J [} Aluminium alloy (AA 6262A or AA 6023) = 14 | 5 = 1)
_ [} [ ) ® Bronze (UNS C 54400) or special brass - - | - 1.5
® Brass (UNS C 38500) = - | 3 = =
_ [} [ J Aluminium alloy (AA 6262A or AA 6023) = 14 | 3 = 1)
BV e | o | o specarex -
® Brass (UNS C 38500) = - | 3 =
_ [ [ J Aluminium alloy (AA 6262A or AA 6023) = = | 5 =
AREBEIVFZE e | @ | e Brass(UNSC34500) - | =]- 10 -
XRE®AY¥H2E | e | @ | e Bronze (UNS C54400) - | -]-| 15 -
_ ) ® ® Cu-Be or special steel REER L
HESEESSI o | o | o e -
® Silicone =
_ () () ® Epoxy (Araldite® or Stycast®) -
g=FAUFZS= | e | @ | e Fiorosilicone -
_ ® ® ®  Stainless steel =

% RELEBOEED, UTOEHDTT, 5
JOLXwF SAE AMS 2460, =)L X w % SAE AMS QQ N 290 or MIL DTL 32119, & X w =% ISO 27874, VEERE

www.lemo.com 1



MHRIRNER
R & IECHRI& MILIRE

-55°C/+200°C (HEe model: -20°C/+80°C)
IP 68 (at 2 m, 15Hr) IEC 60529

WEE  EA (MR MIL-STD 810F-508.5
607 (BUER OMRIH) EIA-364-104A
TR, AV U2, SHEAA L. BHL. TER MIL-STD-810F method 504
6h, 55°CTIESY (KIE150umBLT) MIL-STD 810F-510.4
10 K amps - 6 times EIA-364-75
-65°C; 40°000 feet and 400 VAC EIA-364-105A
Alum. shell (up to 500Hr), Brass shell (1000Hr) IEC 60512-6 test 11f EIA-364-26
54 2 )L: -65°C to +150°C IEC 60512-11-4 EIA-364-32 test condition IV
aAV5 9 NDEEEL EIA-364-03
21 days at 95% IEC 60068-2 EIA-364-31 method IV

% :
N ARYZIE. 70°CE25°CTROMAKRICTREL ., BBEROERTOBEIIRESNARL,

MR 7022 JP4(Nato F40) £70°C. F U > ASTM 4814, 7K ESA: MIL-H-5606 £ S X5 LA 1 )L
A %7 FNEICR, IR ax:.\ BiERt 13 FIRE S < E*E‘C‘ma{aztatﬁbnm\
3 fE LG {4_?79 4R 74—, 1R85 Cg, Yl TOIVT YN (= :ﬁ‘ﬁﬁ) CBERETIRRSNAW,

E%/IMJ ibb\b\77z?$’*<ﬂ\b\ MK TP E b< S LI EDEEEN D,
ZILT Y T L(EMO—R: X) RE488HE, (FEMO—NR 1) RS5008H. E#R> = /L(FEHMI—K: C) 10008 L L.
& IECHR#E MILARE

>102Q, > 10" Q (fiH2alERE) IEC 60512-2 test 3a EIA-364-21
25,26, 27 B ®*5R IEC 60512-2 test 4a EIA-364-20
TRZR? IEC 60512-2 test 2a EIA-364-06
25,26, 27 B ®*5R IEC 60512-3 test 5a
<1.5mQ IEC 60512-2-6 EIA-364-83
>80 dB up to 1GHz EIA-364-66
>70 dB (3GHz), = 58 dB (6GHz), = 40 dB (10GHz) EIA-364-66

&% : 0 X EE5% T21 HEEME(EC60068-2IC#T ' 3) . #EEMAIE. AV hE, AV UV h&Y T LEATARE

V5T NEED '
IEC 60512-2 test 2a
oA
0.5 ‘ 0.7 ‘ 0.9 ‘ 1.3 (mm)

= 5L \ = \ =l \ =86 MO s ) 5000@EIRA RERR S KIEERERE ICEHE (IEC60512-6 test 11f ICH T )

www.lemo.com

N



‘L. LEMD,

&
=
=
el
H

R {(E] IECHR1& MILIRA&

IEC 60512-6-4

25 to 2000 Hz, 3 axis (Apache helicopter) MIL-STD-810F method 519.5

50-2000 Hz, 37.8 g rms-3 axes; 4h amb EIA-364-28 test cond. V letter |

50 g acceleration MIL-STD-1344 - 2011-1, A

g : 9 R : 30G. FAREL : 10~2000Hz. EHRSRE : 485 (X,Y,2). 1usl EDWHEES % Lo
Y- Wit h EHRILY vy — Wit h BHRNILY
= (N.cm) (N.cm) (N.cm) (N.cm)

26 25

54

z
™
o
e
s




‘L. LEMD,

~

M>U—X
LEZEMIY X;%ﬁ@ﬁ\mg$§\5%\t#1U74— E—F—AR—VE, MREEDDELREIZD 0
Lﬁb<$%mw&ﬁént:*79ﬁﬁo:@:*791 BIbBE 7SI LATREINTRED, LEEEERE
DHFRTIF. FEBETIAV/NNINRORXIID]1 DTY,
7/7U/75%1vh17U1—91?A@\ﬂE téab/7U/Oﬁé%ﬁ LXd,
TP=0Ta4v o7 Vy 7iE. ARIIICHNSZPDNEREREACFRZIEHTWEEZDEEGEZRLESEET,
ST
-SFIvh AVTUVIEE - BRBE]RE : Ay TU>TF v b 34 BELA
—HAR=ADH AV I NBTHA > -BEE
— M5, MEARHE —mmﬁ@ M 28
—%é@Ew/ whk$%%017U— V27 — &K, P68 {RiE
—hHZ7—O— R EERH#HEMHIES —1E&. ROV 8HBD
- 27— 77» SHE (BMEBEOIY S ML) - AVI I MR 2BH 5 1MABRTHD

—MIL-DTL-38999L T —T )LV SV T7. Ny oY T )LBEERY

EB/INVI VT ETI (page 6)

ARL—KTZY EEY 7Yk

NV
0
‘ lu\‘

|um
il

Fibre optic models (page 21) AbL=bTZY EEYTIE FU—Youk

=

== {

www.lemo.com



L. LEMD,

IN=YFIIN=DAT L

=
4
—
=
w
(=)
o
x
r
(9}

739 |F

1
1
{

'|1
(9}
P4
—r
=
w
(=)
o
x
r
(9}

{
[
{

7U-vovk (P

=
=
—
=
w
=
o
b
r
=

 zoft:

T 2 BRE—LRES ANy —
. P = SEH IR

L M = MILE#&/\y & LB B

V57U K (page 28)

A>al—%:
L = PEEK (multipole page 25)
R = PEEK (mixed multipole p. 27)

=
-
=
w
o
a
x
r
=

BEEY 7Yk

=
B
|
L]

1
I
i

E7)L: (page 6) D

DIV
TTAAY ~NF— (page 24) BEE— C = Chrome-plated brass
- X = Nickel-plated aluminium alloy "
1)—X (page 6) I = NiCorAlI™ Nickel
- fluorocarbon polymer
122 L—%HH: (page 25) aluminium alloy 2

FMN.1M.305.XLC = A hL— K737 £—N). IMYYU—X, SBESK, BER-VTIXvF PILZEEY ). PEEKA VY
alb—%  AREEIVI I -

FGN.1M.305.XLCM = A L =TS T 7—=0F71v 7
IWZE&EY ). PEEKA > Y2l —%. TZF% 57

PMN.1M.305.XLMT = 7J—Y 4y k. F—(N). 1M

vy —
HEN.1M.305.XLNP = EEY 7 v k. F—(N). 1IM¥U—X,
—& ARAEEBERIAVY I N [IBHIER

v 7 F—(N), IMPYU =X, ZBB5E, |ER-VTILAYF 7
MILDTL38999LFH'7' TIN50 Tx5HF5 tb\TaEfa* T E

7Y

%

X, ZBBREE, EER=_yTILAYF

ZIRAUG, BER-_vTILAYF PILZEEY /L. PEEKT>Yal

fw% : ) EERE / BKEFISRBIXIT. 2 B|IERE / IBKEFS00RHENE / RoHS2 & REACH @&

AIERE SRR M

BEVT Yk 6 0 C ARL—KTS5
©Q 7vy—vzIl Q 7u5—yzl
e ovvy ® vvaiL—%
®© ~AFrvr [ ® Azxavesh
O vyail—% O Vr-i
O *x23v¥uk — O maxy
0O *R3AvsUh - 0O >7zv e

7 O x

www.lemo.com 5



‘L. LEMD,

EE BRI XFIWINIIVTEFI

FMe AKL—FT7ZJ, ¥—N) F¥E*+—P,R,S, T,U,V,W,X), /=ILKTUw T

IN—=YVF 2 )\— % (mm)

EFII

x| a8 o]0l ulr]x

FMe MM 11.1| 6.4/10.7| 5.6|21.3/21.3| 55| 5.8

FMe OM 13.1| 8.8|12.7| 8.0|24.1/24.1| 3.9 | 6.7
Ls/lLr———=| FMe 1M 14.6|10.5/14.2| 9.7|24.1|241| 3.9 | 6.7
FMe 2M 17.6(14.0(17.2|13.0|/24.5/24.5| 3.9 | 7.1
FMe 3M 19.6(16.0/19.2|15.0|24.5/24.5| 3.9 | 7.1
FMe ™ 22.5/17.9|22.0/16.7|28.6|28.6| 3.4 | 7.6
FMe 4M 25.0|20.7|24.5|19.5|28.6/28.6| 3.4 | 7.6
FMe LM | 28.5/23.9|28.0|22.7|28.6/28.6| 3.4 | 7.6
FMe 5M 34.0|29.7|33.5|28.5|28.6/28.6| 3.4 | 7.6

IN—YF2IN—Fl: FMN.1M.305.XLC

D Ls = B Lr = 8

FMe AKNL—KFZ5, ¥—(N) ¥Fcld*—(P,R,S,T,U,V,W,X). /=ILRT VYT, E=ILRAMYIN—514T

IN—=YF 2 )\— % (mm)

EFII

x| a8 c|o]F|u|u|u]r]x

FMe MM 11.1) 6.4/10.7| 5.6| 7.8|24.3/24.3| 8.8| 55| 5.8

LoLs FMe | OM 13.1| 8.8|12.7 8.0(10.7(27.1|27.1| 9.7| 3.9 | 6.7
i FMe 1M 14.6/10.5|14.2| 9.7(12.4|27.1|27.1| 97| 39 | 6.7

> i i FMe | 2M 17.6|14.0|17.2/13.0|15.5|27.5|27.5/10.1| 3.9 | 7.1
ﬁ FMe ~3M 19.6|16.0|19.2/15.0|17.5|27.5|27.5/10.1| 3.9 | 7.1

FMe | TM 22.5|17.9/22.016.7|19.8|31.6|31.6/10.6| 3.4 | 7.6

FMe 4M 25.0|20.7|24.5|19.5|22.6|31.6(31.6({10.6| 3.4 | 7.6
FMe LM | 28.5|23.9|28.022.7 |25.8|31.6/31.6/10.6| 3.4 | 7.6
FMe 5M  34.0(29.7|33.5|28.5|31.4|31.6(31.6(10.6| 3.4 | 7.6

IN—YF2)\—fl: FMN.1M.305.XLCT 7D Ls = IR Lr = %

FMe AML—K73YJ, ¥—(N) ¥fcld*—(P,R,S,T,U,V,W,X). /—ILRETUV T,
MIL-DTL-38999LY — 7 LY 5 > 72 U

IR—=YF > )\— % (mm)

a=ay”

J)=X| A ‘ C ‘ e ‘ Ls‘ Lr ‘ P ‘Code”

FMe 1M  14.6|14.2| M12x1.0 |26.4|26.4| 3.9
LsiLr FMe 2M  17.6(17.2| M15x1.0 |26.4|26.4| 3.9
FMe 3M 19.6(19.2| M18x1.0 |26.4|26.4| 3.9
FMe ™™ 22.5/22.0| M18x1.0 |30.0(30.0| 3.4
FMe 4M 25.0(24.5| M22x1.0 |30.0(30.0| 3.4
FMe LM | 28.5/28.0| M25x1.0 |{30.0|30.0| 3.4
FMe 5M 34.0(33.5| M31x1.0 |30.0(30.0| 3.4

-
I

0 C—»i

oA —»

-

G m O O O w

IN—YFIX—Bl: FMN.1M.305.XLCM

JED Ls = I Lr = Wi, U MIL-DTL-38999L Y = LY« XO— R (T —T LY
ZVTRMEBELTED £EA).

6 www.lemo.com




[ 'H  [INEEEEE D). LEMD,

FGe AKNL—K7ZJ, ¥—N) £fcld*— (P,R, S, T,U,V,W,X). 7= T 14w 7VvF

AC A P& (mm)

EFI

V=X A‘B‘C‘D‘Ls‘Lr‘P‘X

FGe MM 12.0| 6.4/10.7| 5.6(21.3/21.3| 55| 5.8
FGe OM 14.4| 8.8|12.7| 8.0|24.1/24.1| 3.9 | 6.7
FGe 1M 15.9|10.5/14.2| 9.7|24.1|24.1| 3.9 | 6.7
FGe 2M 18.9|14.0/17.2/13.0|24.5/24.5| 3.9 | 7.1
FGe 3M 20.9|16.0/19.2|/15.0|24.5/24.5| 3.9 | 7.1
FGe TM 23.4/17.9/22.0/16.7|28.6|28.6| 3.4 | 7.6
FGe 4M 25.9|20.7|24.5/19.5/28.6 28.6| 3.4 | 7.6
FGe LM | 29.4|23.9/28.0|22.7|28.628.6| 3.4 | 7.6
FGe 5M 34.9|29.7|33.5/28.5/28.628.6| 3.4 | 7.6

2

IN—YFIN—%I: FGN.1M.305.XLC

ED Ls = B Lr = &8

FGe AML—F73Z9, ¥—N) F£zE*+—P,R,S, T,U,V\W,X). 7—IF71svI27Vv7, TE=ILRANYIX\—514T
AC A & (mm)
7L

v alelc]o]r]u]u]m]r]x

FGe MM 120 6.4|10.7| 5.6| 7.8(24.3|24.3| 88| 5.5 | 5.8
FGe oM 14.4)| 8.8|12.7| 8.0/10.7 |27.1|27.1| 9.7| 3.9 | 6.7
| P |~ FGe 1M 15.9(10.5|14.2| 9.7 12.4|27.1|27.1| 9.7| 3.9 | 6.7
FGe 2M 18.9/14.0|17.2|/13.0|15.5|27.5|27.5|10.1 | 3.9 | 7.1
FGe 3M 20.9/16.0|19.2|/15.0|17.5|27.5|27.5/10.1 | 3.9 | 7.1
FGe T™M 23.4|17.9/22.0/16.7 |19.8|31.6(|31.6/10.6 | 3.4 | 7.6

Ls/Lr

i
2 C—»
oA—|

;

X -]

o |18 FGe 4M  25.920.7|24.5|19.5|22.6 |31.631.6|10.6 | 3.4 | 7.6
FGe LM | 29.4|23.9|28.0/22.7|25.8|31.6|31.6(10.6 | 3.4 | 7.6
FGe 5M  34.9|29.7|33.5|28.5/31.4|31.6(31.6|10.6 | 3.4 | 7.6

IN—YFIN—fI: FGN.1M.305.XLCT

D Ls=ES.Lr =8

FGe ANL—K7ZJ, #F—NFkEF+—P,R,S, T,U,V,W,X). 7—IF1v IV,
MIL-DTL-38999LT — 7LV 5> 7R U1

=Y F > I)\— % (mm)
E7IL

=X\ A ‘ C ‘ e ‘ Ls ‘ Lr ‘ P ‘Code”

FGe 1M 15.9|14.2) M12x1.0 |26.4|26.4| 3.9 A

FGe LM 29.4|28.0| M25x1.0 |30.0{30.0| 3.4
FGe 5M 34.9/33.5| M31x1.0 |{30.0{30.0| 3.4

SR FGe = 2M 189|17.2| M15x1.0 |26.4|26.4| 3.9 | B

=9 il FGe ~3M 209(19.2| M18x1.0 |26.4/26.4/ 3.9 | C

' RN FGe = TM 234|220  M18x1.0 30.0/300/ 34| C
: i io i FGe 4M 259|245/ M22x1.0 |30.0/30.0/ 34| D

E

G

IN—YF>IX—fI: FGN.1M.305.XLCM

7 Ls = IR Lr = 378, Y MIL-DTL-38999LY = LY+ XOA—R(T—T )LV
ZVTRNEBLTEDEEA).

www.lemo.com 7



L. LEMO. T

FXe ANL—KT7ZJ, ABIZSVY, ¥— N) £FE*—(P,R,S,T,U,V,W,X), A—L v K KJUv T

IN—=YF > \— % (mm)

UEY A‘A1‘B‘C‘D‘E‘G‘H‘K‘LS‘U‘N‘V

FXe MM 21.5/11.1| 6.4/10.7| 5.6/ 9.5/17.0{12.0/1.5/26.1/26.1|17.0/2.7
FXe OM 26.9/13.1| 8.8/12.7| 8.0/12.2/18.9|15.1|1.5|29.1|29.1|20.6|2.7
FXe 1M  31.4/14.6/10.5/14.2| 9.7|13.7|18.9/18.3|1.5|29.1/29.1/23.8|3.3
FXe 2M  34.6/17.6/14.0/17.2/13.0|16.7|18.9|20.6|1.5|29.5|29.5|26.1|3.3
FXe 3M  34.6/19.6/16.0|19.2|15.0|18.7|18.9/20.6|1.5/29.5/29.5/26.1|3.3
P |~ FXe TM | 38.022.5/17.9/22.0/16.7|21.5/22.5|23.0|2.034.8/34.8/28.5|3.3
FXe 4M  40.3|25.0|20.7|24.5/19.5|24.0|22.5/24.6|2.0|34.8/34.8/30.1|3.3
FXe LM  43.7|28.5|23.9/28.0|22.7|27.5|22.5|27.0|2.0|34.8/34.8|32.5/3.3
FXe 5M  47.0\34.0|29.7|33.5|28.5|33.0|22.5/29.4|2.0|34.8/34.8/37.0|3.3

|l«—0 C—»|
l~—0 Al—>]

—YF2IN—fll: FXN.1M.305.XLC

LS = IE/L\\ Lr= :IEEIL,\

FXe ANL—K7ZJ, BBBI75VY, ¥— N) £zlI3F¥— (P,R,S, T,U,V, W, X).
O—LyhJUYT, E=ILRANYIN—514F

K=Y F > \— % (mm)

ooz a [ e o] o]e]e]n|we]u]n]v

FXe MM 21.5/11.1| 6.4/10.7| 5.6| 9.5|17.0{12.0/1.5/29.1/129.1|17.0|2.7
FXe OM 26.9|13.1| 8.8/12.7| 8.0{12.2{18.9|15.1/1.5|32.1|32.1|20.6|2.7
FXe 1M  31.4/14.6/10.5/14.2| 9.7|13.7|18.9/18.3/1.5/32.1/32.1/23.8|3.3
FXe 2M 34.6/17.6/14.0/17.2/13.0/16.7|18.9/|20.6|1.5|32.5|32.5|26.1|3.3
LsiLr FXe 3M 34.6/19.6/16.0/19.2|15.0|18.7|18.9/20.6|/1.5/32.5/32.5/26.1|3.3
aing FXe TM | 38.0|22.5/17.9/22.0/16.7|21.5|22.5|23.0|2.0(37.8/37.8/28.5|3.3
FXe 4M  40.3|25.0/20.7|24.5|19.5|24.0|22.5/24.6/2.0|37.8/37.8/30.1|3.3
FXe LM  43.7|28.5/23.9/28.0|22.7|27.5|22.5|27.0|2.0|37.8/|37.8/32.5|3.3
FXe 5M  47.0\34.0/29.7|33.5|28.5|33.0|22.5/29.4/2.0/37.8/37.8/37.0|3.3

l«—0 C—»]
f=—0 Al—>]

G IN—YF>IX—fl: FXN.1M.305.XLCT

LS = IE/L.\\ Lr= E/L,\

'ZJ. ARSI, F— (N) ¥Fl3*¥—(P,R, S, T,U,V, W, X).

FXe AKL—
a—Lvw 1) w7, MIL-DTL-38999L & )L

\‘t\l

=Y F > )\— % (mm)

9')—7(‘A‘A1‘C‘ e ‘E‘G‘H‘K‘Ls‘Lr‘Code”

FXe | 1M 31.414.6/14.2|M12x1.0/13.7|18.9/18.3/ 1.5/31.4/31.4| A
FXe | 2M 346 17.6/17.2|M15x1.0/16.7|18.9/20.6| 1.5/ 31.4|31.4
FXe | 3M 346 19.6/19.2|M18x1.0/18.7|18.9/20.6/ 1.5 31.4|31.4
LelLr FXe = TM 38.0/22.5/22.0|M18x1.0/21.5/22.5/23.0 2.0/ 36.2|36.2
wanheiide FXe = 4M  40.3|25.0/24.5|M22x1.0/24.0/22.5|24.6| 2.0| 36.2|36.2
FXe | LM 43.728.5/28.0|M25x1.0/27.522.5/27.0| 2.0/ 36.2|36.2

FXe | 5M 47.0/34.0/33.5|M31x1.0/33.0/22.5|29.4| 2.0/ 36.2|36.2

m m O O O W

l~— 0 C—»f
-0 Al—>|

IX—YF2IX—Ffl: FXN.1M.305.XLCM

@ EINTE. VIIEIFFXe EFTILER—. PTEIFFMeETILER—TTY, .
=~ Ls = IE/L,\\ Lr= E/L,\ .
O MIL-DTL-38999LY T /LY« XA— R (T =TI oV 7B LTHE D FEA).

8 www.lemo.com




[0 "(NENEEEE

L. LEMD,

FWe AKL—K7ZYJ, ARIZVY, £¥— (N) ¥kiFF¥— P,R, S, T,U,V,W,X). 7—IFT1v 27Uy
IR—=YF 2 IN— E (mm)
sux| a a8 o] o]e]a]n K[ts]u|n]v
- FWe | MM 215/12.0 6.4/10.7| 56| 9.5/17.0 12.0/1.5/26.1|26.1/17.0| 2.7
(Q FWe | OM |26.9|14.4) 838|12.7| 8.0|/12.2/18.9/15.1|1.5/29.1|29.1/20.6| 2.7
FWe | 1M 31.4(15.9/10.5/14.2| 9.7|13.7/18.9/18.3|1.5/29.1|29.1/23.8/3.3
FWe | 2M 34.6(18.9/14.0/17.2/13.0|16.7|18.9/20.6|1.5|29.5/29.5 26.1|3.3
FWe | 3M 34.6/20.9/16.0/19.2|15.0|18.7|18.9/20.6|1.5|29.5/29.5 26.1|3.3
. FWe | TM 38.0(23.4/17.9/22.0|16.7|21.5/22.5/23.0|2.0|34.8/34.8/28.5|3.3
FWe | 4M 40.3|25.920.7|24.5/19.5|24.0| 22.5/24.6|2.0|34.8/34.8/30.1|3.3
é l FWe | LM | 43.7(29.4/23.9/28.0(22.7|27.522.5/27.0|2.0|34.8/34.8/ 32.5| 3.3
| i FWe | 5M 47.0(34.9/29.7/33.5|28.5|33.0|22.5/29.4|2.0|34.8/34.8/37.0| 3.3
\—Y7F>I\—l: FWN.1M.305.XLC
E:PE. XERIEFFMeETFIL & F—,
Ls = 1IE/&. Lr = &5
FWe RAML—KT7ZYJ, BRISVY, ¥— (N) FlEF+— (P,R,S,T,U,V, W, X)
P=0T7149v99Vv7, E=ILRAMYIK—=514T
IS—YF > IN— & (mm)
i [ ]e]clolelaln|klsu]n]v
FWe MM 21.5|12.0| 6.4/10.7| 5.6 9.5(17.0/12.0/1.5(29.1|29.1 17.0| 2.7
FWe OM 26.9|/14.4| 8.8/12.7| 8.0{12.2|18.9|15.1|1.5|32.1|32.1|20.6| 2.7
FWe 1M 31.4/15.9/10.5(14.2| 9.7|13.7|18.9/18.3/1.5|32.1|32.1|23.8| 3.3
FWe 2M 34.6/18.9/14.0/17.2/13.0(16.7|18.9|20.6|1.5|32.5|32.5|26.1| 3.3
LoLr FWe | 3M 34.6/20.9/16.0/19.2|15.0|18.7|18.9|20.6/1.5/32.5|32.5|26.1| 3.3
=2 ~ FWe TM 38.0/23.4|17.9/22.0/16.7|21.5|22.5|23.0/2.0|37.8|37.8|28.5| 3.3
| T FWe | 4M 40.3|25.9/20.7|24.5/19.5|24.0 22.5|24.6/2.0|37.8|37.8|30.1| 3.3
] 2 § FWe LM 43.7|29.4|23.9|28.0|22.7|27.5|22.5|27.0|2.0|37.8|37.8 | 32.5| 3.3
i l FWe 5M 47.0/34.9/29.7|33.5/28.5(33.0(22.5/29.4|2.0(37.8|37.8|37.0| 3.3
18—V F2I\—f: FWN.1M.305.XLCT
- S FE. MSBE, PYA. XHEEFMeEFIL & F—,
Ls = IE&. Lr = ¥
FWe RAML—KT7ZYJ, BRISVY, £— (N) FlEF+—(P,R,S,T,U,V,W, X)
P=9F74v9I7Yy 7, MIL-DTL-38999L ¥ T LR
K=Y F )\~ % (mm)
\‘/U—/‘C‘A‘m‘c‘ ‘E‘G‘H‘K‘Ls‘Lr‘Code”
FWe 1M 31.4/15.9(14.2| M12x1.0|13.7|18.9|18.3| 1.5(31.4/31.4
FWe 2M 34.6/18.9|17.2| M15x1.0 |16.7|18.9(20.6| 1.5|31.4|31.4 B
FWe 3M 34.6/20.9/19.2| M18x1.0 |18.7|18.9(20.6| 1.5|31.4|31.4 C
Leir FWe TM 38.0/23.4/22.0 Mi8x1.021.5/22.5/23.0/2.0/36.2/362| C
e [ ~ FWe | 4M 40.3|25.9|24.5| M22x1.0 |24.0/22.5|24.6/ 2.0 |36.2/36.2] D
T T FWe LM 43.7/29.4|28.0| M25x1.0 |27.5|22.5(27.0| 2.0 | 36.2|36.2 E
‘:f T FWe 5M 47.0/34.9/33.5 M31x1.0 33.0(22.5/29.4|2.0|36.2/362| F

www.lemo.com

IX—YF2IX—fl: FWN.1M.305.XLCM

EDNYE. VIEIFFXe ETILEE—. PYEFMeETILER—TY, .

LS = IE&.Lr = 5.
) MIL-DTL-38999LY )L« XOA— R (&

T=TNWI SV TREHRLTEDEERA).




L. LEMO. T

FAe ANL—KT7ZJ, ABISVY, ¥— (N) FlE*— (P,R S, T,U,V,W,X), Ay TUVIEL

AC A ~E (mm)

~>U—7\“A‘B‘C‘D‘E‘G‘H‘K‘Ls‘Lr‘N‘P‘v
; FAe MM 215| 6.4/10.7| 56| 9.5/17.0/12.0/1.5|26.1/26.1/17.0|5.5|2.7
i‘ FAe | OM 269 88/12.7| 8.0|12.2|18.9|15.1/1.5/29.1/29.1/20.6(3.9|2.7
FAe = 1M 31.4/10.5/14.2| 9.7|13.7|18.9|18.3/1.5|29.1/29.1 23.8/3.9/3.3
FAe | 2M 34.6/14.0/17.2/13.0/16.7|18.9|20.6| 1.5|29.5/29.5 26.1|3.9|3.3
FAe = 3M 34.6|16.0/19.2/15.0/18.7|18.9|20.6| 1.5|29.5/29.5 26.1|3.9/3.3
=P FAe | TM 38.0|17.9/22.0/16.7|21.5|22.5|23.0/2.0|34.8/34.828.5(3.4|3.3
FAe = 4M 40.3|20.724.5/19.5|24.0|22.5|24.6| 2.0|34.8/34.8/30.1|3.4|3.3
FAe | LM 43.7|23.928.0/22.7|27.5|22.5|27.0/2.0|34.8/34.8/32.5(3.4|3.3
FAe = 5M 47.0|29.733.5/28.5|33.0|22.5|29.4| 2.0|34.8/34.8/37.0(3.4|3.3

Ls/Lr

|je—0 C—|

G IN—YF>I\—fI: FAN.1M.305.XLC

FXTEIIFMeET L EE—,
Ls = IE/&. Lr = %

FAe AML—R737J, ABTISVY, £— N) ¥lFF¥— (P,R,S, T,U,V, W, X)
E—ILRAMYTRHE, Ay TIVTEL
AC A E (mm)
Y)—= A‘B‘C‘D‘E‘G‘H‘K‘Ls‘Lr‘N‘P‘V
FAe MM 21.5| 6.4/10.7| 5.6/ 9.5/17.0/12.0/1.5/29.1|/29.1|17.0|5.5(|2.7
FAe oM 26.9| 8.8/12.7| 8.0/12.2/18.9/15.1/1.5/32.1|32.1|20.6/3.9(2.7
FAe 1M 31.4/10.5/14.2| 9.7/13.7/18.9/18.3/1.5/32.1/32.1/23.8/3.9|3.3
FAe 2M 34.6/14.0/17.2/13.0/16.7|/18.9/20.6/1.5/32.5/32.5|26.1/3.9(3.3
LsiLr FAe 3M 34.6/16.0/19.2/15.0/18.7/18.9/20.6/1.5/32.5/32.5|26.1/3.9/3.3
= ®F FAe TM 38.0/17.9/22.0|/16.7|21.5/22.5/23.0/2.0|37.8/37.8|28.5/3.4|3.3
| T FAe 4M 40.3/20.7|24.5/19.5/24.0/22.5/24.6/2.0/37.8|37.8|30.1|3.4(|3.3
S FAe LM 43.7(23.9/28.0|22.7|27.5|22.5|27.0|2.0|37.8/37.8|32.5|3.4|3.3
T ¢ FAe 5M 47.0/29.7|33.5/28.5/33.0/22.5/29.4|2.0/37.8|37.8|37.0/3.4|3.3
G IS—YF2IN—fIl: FAN.1M.305.XLC

i XTEIEFMeETIL EE—,
Ls = 1E/&. Lr = ¥

FAe ARL—WF73J, ARI7ZVY, ¥F— N) FkidZF— (P,R,S,T,U,V, W, X).
E-ILRAMY FFE, MIL-38999LY T LT E

AC A E (mm)

D'J—X‘A‘C‘ e ‘E‘G‘H‘K‘Ls‘Lr‘N‘Code”

FAe 1M 31.4{14.2| M12x1.0 [13.7|18.9(18.3/1.5|31.4|31.4/23.8

FAe LM | 43.7|28.0| M25x1.0 |27.5|22.5|27.0|2.0|36.2|36.2/32.5
FAe 5M 47.0/33.5| M31x1.0 |33.022.5|29.4|2.0|36.2|36.2/37.0

FAe  2M 34.6[17.2|M15x1.0 16.7/18.9|20.6/1.531.4/31.4[26.1 B

FAe ~ 3M 34.6(19.2| M18x1.0 18.7/18.9/20.6/1.5/31.4/31.426.1| C

Lots FAe = TM 38.0[22.0| M18x1.0 21.522.5(23.0(2.0|36.2/36.2/28.5| C

o i FAe  4M  40.3]24.5| M22x1.0 24.0 22.5/24.6/2.0|36.2/36.2[30.1| D
E

F

(~—0 E—»f
Fea‘
l~—0C—»i

—YF>I\—fl: FAN.1M.305.XLCM

Kl = LS J—_E/L\\ Lr— ;ﬁ .
" MIL-DTL- 38999L/I)lﬁi41:|— RT—=TNI SV 7REBLTED ZEA).

10 www.lemo.com




[ 'H  [INEEEEE D). LEMD,

EGe EBEEV7Y I, 7Yy hEB®., ¥F—(N)FEFF—(P,R, S, T,U,V, W, X)

IR—=YF 2 IN— ~E (mm)
1 EFI |YI-X| C ‘ D ‘ e ‘ E ‘ Ls ‘ Lr ‘ P ‘ Si ‘ S2
\ EGe MM 10.7| 5.2 | M7x0.5 | 4.5 |15.0|/15.0| 3.7 | 6.3| 9.0
‘ EGe oM 12.7| 6.8 | M9x0.6 | 5.0 {18.3|18.3| 5.3 | 8.2|11.0
EGe 1M 142|6.8 | M11x1.0 | 4.5 (18.3|18.3| 5.3 | 9.5/13.0
EGe 2M 17.2| 6.8 | M14x1.0 | 4.5 {18.3|18.3| 5.3 |12.5|17.0

EGe 3M 19.2| 6.8 | M16x1.0 | 4.0 (18.3|18.3| 5.3 |14.5|19.0
EGe TM 22.0 9.4 | M18x1.0 | 4.0 |20.0|21.9| 7.9 |16.5|22.0
EGe 4M 245 9.4 | M21x1.0 | 4.0 |20.0(21.9| 7.9 |19.5|25.0
EGe LM 28.0| 9.4 | M24x1.0 | 4.0 (20.0/21.9| 7.9 |22.5|30.0
EGe 5M 33.5| 9.4 | M30x1.0 | 4.0 (20.0/21.9| 7.9 |28.5|36.0

IN—YF>)\—f: EGN.1M.305.XLM
JXRIVAY B (36%—2)).

i D Ls = IS Lr = 5%

EGe EEYVY vk, 7vhrE®, F—(N)X/lFF+— (P,R, S, T, U, V, W, X), EiRE{IE

IR—=YF 2 IN— ~FE (mm)

EFI

x| [o] o |e

G‘LS‘Lr‘P‘S1‘SZ

EGe MM 10.7| 52| M7x0.5 | 4.5 |13.8|15.0/15.0| 3.7 | 6.3| 9.0
EGe oM 12.7|6.8| M9x0.6 | 5.0 |16.8|18.3/18.3| 5.3 | 8.2(11.0
EGe iM 142 6.8 | M11x1.0 | 4.5 |16.8|18.3|18.3| 5.3 | 9.5/13.0
EGe 2M 17.2| 6.8 | M14x1.0 | 4.5 |16.8|18.3|18.3| 5.3 |12.5/17.0
EGe 3M 19.2| 6.8 | M16x1.0 | 4.0 |16.818.3|18.3| 5.3 |14.5/19.0
EGe ™ 22.0| 9.4 | M18x1.0 | 4.0 |18.9|20.021.9| 7.9 [16.5/22.0
EGe 4M 245| 9.4 | M21x1.0 | 4.0 |18.9/20.0|21.9| 7.9 |19.5/25.0
EGe LM 28.0| 9.4 | M24x1.0 | 4.0 |18.9/20.0(21.9| 7.9 |22.5/30.0
EGe 5M 33.5| 9.4 | M30x1.0 | 4.0 |18.9/20.0(21.9| 7.9 |28.5/36.0

IN—YFIX—fl: EGN.1M.305.XLN
JRRIVAY N (36— ), Bt/ WY —VH(37R—)

ED Ls = B Lr =38

www.lemo.com 11



©. LEMD. IR TTT]

ECe EEYVT Yk, 22Fv  NE®H, F—(N)F/IFF+—(P,R,S, T,U,V, W, X)

IN—=YF 2 )\— & (mm)

ETII

D'J—X‘A‘B‘C‘E‘ e ‘G‘LS‘Lr‘P‘S1‘SQ‘SS

ECe MM 14| 2.85/13.5/5.0 M10x0.50(13.8|15.0{15.0/ 3.7 | 9.0 {11.0|12.0
ECe oM 17| 4.72|18.2/5.0|M13x0.75|16.8|18.3|18.3/ 5.3 |11.5(14.0|16.0
ECe 1M 18| 5.95(19.2/5.0/M14x1.00|16.8(18.3|18.3| 5.3 |12.5/16.0(17.0
ECe 2M 21| 8.95/21.5/4.0/M17x1.00|16.8|18.3|18.3/ 5.3 |15.5/18.0|19.0
ECe 3M 23/10.95|25.0/4.0/M19x1.00|16.8|18.3|18.3| 5.3 |17.5/20.0|22.0

f=——Ls/Lr—|

ss [ st ol ECe | TM  27/12.3028.0/2.5/M22x1.00/18.9/20.0|21.9| 7.9 |20.5|23.0|25.0
T W ECe = 4M 29|13.95/34.0 2.5|M24x1.00(18.9|20.0|21.9| 7.9|22.5|25.0/30.0
—
S @ [ ECe || LM  33/17.95/36.0/ 2.5|M28x1.00(18.9/20.0|21.9| 7.9|26.5|29.0/32.0
r J L ECe = 5M 38|22.90/41.0 2.5|M33x1.00(18.9/20.0|21.9 7.9|31.5|34.0/37.0
EmexdNsl2 J8—F>IX—BI: ECN.1M.305.XLM

SRRy NE (36— ).
SE: Ls = IES.Lr = i85, ZOEFILIE/CRILY— LA, IPE8TIEH D F Ao

ECe EEVZT YK, 22+ v rE®H, F—N)F/lE*— (P,R,S,T,U,V, W, X), EBIUIE

IR—=YF > )\— & (mm)

EFI

o= Al o oe] e

G‘LS‘Lr‘P‘S1‘SZ‘83

¥ ECe MM 14 | 285|135 5.0 |M10x0.50|13.8(15.0|15.0| 3.7 |9.0 |11.0/12.0
\ ECe OM 17 | 472|182 5.0 |M13x0.75(16.8|18.3|18.3| 5.3 [11.5/14.0/ 16.0
ECe 1M 18 |595|19.2| 5.0 |M14x1.00|16.8|18.3|18.3| 5.3 [12.5/16.0/17.0
ECe | 2M | 21 | 8.95|21.5|4.0 M17x1.00|16.8|18.3|18.3| 5.3 |15.518.0/ 19.0
ECe 3M 23 |10.95/25.0 | 4.0 |[M19x1.00|16.8 18.3|18.3| 5.3 [17.5/20.0| 22.0
KFWLH ECe = TM | 27 [12.30/28.0| 2.5 |M22x1.00|18.9 |20.0 |21.9| 7.9 |20.5|23.0|25.0

: ECe 4M 29 |13.95/34.0| 2.5 |M24x1.00(18.9|20.0 |21.9| 7.9 [22.5/25.0|30.0

A I I ECe = LM 33 |17.95(36.0| 2.5 M28x1.00(18.9|20.0 21.9| 7.9 26.5/29.0/32.0

i J I ECe 5M 38 |22.90(41.0| 2.5 M33x1.00(18.9|20.0|21.9| 7.9 31.5/34.0/37.0
45_| | |LEmai \s2 IX—=YF>)X—fl: ECN.1M.305.XLN

[o)

JRRIVAY N (36— ) B/ W — (378 —)
FEiLs= BB Lr =38 COEFIIF/IRILY—ILHR Wz, IPB8TIEH D £t Ao

12 www.lemo.com



[0 "(NENEEEE

L. LEMD,

EDe EEVT vk, ABRISVI, F—(NFLEF—(P,R,S,T,U,V,W,X)
IR—=YF > IN— ~E (mm)
3&7_-“)I/~>'J—7\“A‘B‘C‘G‘H‘K‘LS‘U‘N‘P‘V
EDe MM 186 4.70/10.7[12.3| 9.5/1.5(17.0/17.0|145| 3.7 | 27
EDe | OM 206  4.72(12.7|12.8(11.0|1.5|18.3/18.3/16.0| 53 | 2.7
EDe 1M 238| 595/14.2(12.8/12.9/1.5(18.3|18.3/18.4| 53 | 3.3
EDe 2M 269 895/17.2(12.8|15.1|1.5(18.3|18.3/20.6| 5.3 | 3.3
EDe 3M 29.0/10.9519.2(12.8|16.6|1.5|18.3|18.3/22.1| 5.3 | 3.3
sl — EDe | TM 31.4/12.30/22.0(14.5/18.3|2.0(20.0|21.9/23.8| 7.9 | 3.3
el EDe 4M 34.6|13.95/24.5/14.55|20.6| 2.0 |20.0|21.9(26.1| 7.9 | 3.3
i f EDe LM 380 17.9528.0(14.523.0/2.0(20.0|21.9/28.5 7.9 | 3.3
nf' : EDe 5M 43.7(22.90|33.5(14.5/27.0|2.0|20.0|21.9/32.5| 7.9 | 3.3
JX—YF#>JX—fl: EDN.1M.305.XLM
-0 T JCRIVAY RE (36— ),
D Ls= B Lr= 8%
EDe REEVZ v b, ARIZVY, F—N)FiFF+— (P,R,S, T,U,V, W, X), EHETTE

f~—0C—>i

K=Y F )\~ % (mm)

e ooz a [ o o] |n x| u|n]r]v
EDe MM 18.6| 4.70/10.7|{12.3| 9.5/1.5|17.0|17.0|14.5| 3.7 | 2.7
EDe OM | 20.6| 4.72|/12.7/12.8(11.0(1.5 |18.3|18.3(16.0| 5.3 | 2.7
EDe 1M 23.8| 5.95/14.2/12.8|12.9|1.518.3|18.3|18.4| 5.3 | 3.3
EDe 2M | 26.9| 8.95/17.2|12.8(15.1 (1.5 |18.3|18.3|20.6| 5.3 | 3.3
EDe 3M 29.0(10.95|19.2|12.8 (16.6|1.5 |18.3|18.3|22.1| 5.3 | 3.3
EDe TM 31.4(12.30(22.0/14.5|18.3| 2.0 |20.0/21.9|23.8| 7.9 | 3.3
EDe 4M 34.6/13.95/24.5|14.5|20.6 | 2.0 |20.0|21.9|26.1| 7.9 | 3.3
EDe LM | 38.0/17.95|28.0{14.5(23.0(2.0 |20.0(21.9(28.5| 7.9 | 3.3
EDe 5M  43.7|22.90|33.5/14.5(27.0(2.0 |20.0(21.9(32.5| 7.9 | 3.3

JN—YF>)\—FHl: EDN.1M.305.XLN

IRy M (86— EiR/ (Y —VK(37R—Y)

ED Ls = B Lr = %

www.lemo.com

13



‘L. LEmMD,

PEe

VTy b, 7y hB®, F—N)EEF+—P,R,S, T,U,V,W,X). E—ILRRAMYIN—=51T

EE
(N 7/\*)1/E)zﬁb‘)

Ls/Lr

S1 +‘P

1]
l

B!

E maxi
T

|l R—]

Ns2

IN—=YF 2 )N— % (mm)

sz al8]clolel o |s|u|m][e|nsis
PEe MM 14| 6.4/13.8| 5.6(4.0 M10x0.50|21.4|21.4| 8.8/3.7 [10.5]/ 9.0 | 11
PEe OM 17| 8.8|16.8| 8.0/5.0/M13x0.75|25.6|25.6| 9.7/ 5.3 |13.8|11.5| 14
PEe 1M  18|10.5/17.8| 9.7|5.0/ M14x1.00|25.6|25.6| 9.7|5.313.8/12.5| 16
PEe 2M 21|14.0/20.8/13.0(5.0/M17x1.00|26.0|26.0(10.1/5.3 |13.8|15.5| 18
PEe 3M 23|16.0/22.8/15.0/5.0/ M19x1.00|26.0|26.0(10.1/ 5.3 |13.8|17.5| 20
PEe @ TM 27 |17.9/25.8|16.7 4.0/ M22x1.00|29.5|30.1(10.6| 7.9 [16.9|20.5| 23
PEe 4M 29 20.7|27.8|19.5|4.0| M24x1.00|29.5|30.1(10.6| 7.9 [16.9(22.5| 25
PEe LM 33|23.9|31.8/22.7(4.0/ M28x1.00|29.5|30.1(10.6/ 7.9 |16.9|26.5| 29
PEe 5M 38|29.7|36.8/28.5(4.0 M33x1.00|29.5|30.1(10.6/ 7.9 [16.9|31.5| 34

IN—YFI\—fl: PEN.1M.305.XLMT
IRy N (36%—3).

FDAETIVEE—ILRANYIR—F A T DHFIH. FIIE. XTEIFPBeETIL EF—
Ls = 1B/ Lr = 3%

PEe [EEVT Y.

+v NE®H, F—(N)FF*—P,R,S,T,U,V,W, X). MIL-DTL-38999LT—TILAKNYIN—5 41T

Ls/Lr

s1+‘P+

E maxi

g —
le—— 0 A—»|

IR—=YF 2 )\— % (mm)
‘DU—Z‘\A‘C‘E‘ e ‘ ‘Ls‘Lr‘R‘S1‘SQ‘Code1)

PEe i 18 17.8| 5.0 | M14x1.0 | M12x1.0 |26.4|/26.4(13.8|12.5| 16

PEe 2M 21120.8| 5.0 | M17x1.0 | M15x1.0 |26.4|26.4|13.8(15.5| 18 B
PEe 3M 23 122.8| 5.0 | M19x1.0 | M18x1.0 |26.4|26.4|13.8(17.5| 20 C
PEe ™ 27 125.8| 4.0 | M22x1.0 | M18x1.0 |28.2|30.1|16.9(20.5| 23 C
PEe 4M 29 |27.8| 4.0 | M24x1.0 | M22x1.0 |28.2|30.1|16.9(22.5| 25 D
PEe LM 33 (31.8/ 4.0 | M28x1.0 | M25x1.0 |28.2|30.1(16.9(26.5| 29 E
PEe 5M  38(36.8| 4.0 | M33x1.0 | M31x1.0 |28.2(30.1|16.9|31.5| 34 G

—Y 3> IN—fl: PEN.1M.305.XLMM
JXRIVAY R (36/2—2)).

D Ls = B Lr = 8. PYAIFPBeETFILER—,
) MIL-DTL-38999LY T )L XA—R(T—=TI ISV 7 IERBLTHE D EHA).

14

www.lemo.com



L. LEMD,

PFe EEVZT Y. ARISVY, F—N)ZFkFF+— (P,R,S, T,U,V,W,X). E=ILRANYIX\—541TF

[=—Ss/Sr—=|
K

—

f—M—=

~—G -

2 C

IN—=YF 2 )\— E (mm)

:’57_"‘”/:/')—1“A‘B‘C‘D‘E‘F‘G‘H‘K‘N‘SS‘SF‘V
PFe MM 18.6| 6.4|10.7| 5.6| 7.8| 7.8/12.3| 9.5/ 1.5|14.5(10.6/10.6|2.7
PFe OM 20.6) 8.8/12.7| 8.0/10.7/10.7/12.8|11.0| 1.5|16.0(11.3|11.3|2.7
PFe 1M 23.8/10.514.2| 9.7(12.4|12.4/12.8/12.9/1.5|18.4|11.3(11.3|3.3
PFe 2M 26.9/14.0/17.2/13.0|/15.5/15.5/12.8|15.1| 1.5 |20.6(11.7|11.7|3.3
PFe 3M 29.0/16.0/19.2/15.0|/17.5|17.5/12.8|16.6| 1.5 |22.1(11.7|11.7|3.3
PFe TM 31.4/17.9|22.0/16.7|(19.8/19.8/14.5/18.3| 2.0 |123.8|13.0(13.6/3.3
PFe 4M 34.6| 20.7 |24.5/19.5|22.6|22.6/14.5|20.6| 2.0 |26.1 (13.0|/13.6|3.3
PFe LM 38.0|23.9|28.0/22.7/25.8|25.8/14.5|23.0| 2.0 |28.5|13.0|13.6|3.3
PFe 5M 47.0| 29.7 |33.5|/28.5/33.0(31.4/14.5|29.4| 2.0 |37.0(13.0|13.6| 3.3

18—V F>I\—l: PFN.1M.305.XLMT
J8RILAY NE (36R—3).

E: AETIVBE=ILRARNY =51 T DHR . MTIE PHEXTEIEPBeETILEE—
Ss = IE/f Sr = .

PFe EBEVZYE. ARIZVY, F—N)EEF+—(P,R,S,T,U,V, W, X).
MIL-DTL-38999L —JILA My IX\—% 147

AC A % (mm)

EFI || VUK A‘C‘ e ‘ E‘G‘H ‘K‘N ‘Ss‘Sr ‘Code”
PFe 1M 23.8(14.2| M12x1.0(12.4/12.8/12.9|1.5 |18.4|12.2 |12.2
PFe 2M | 26.9|17.2| M15x1.0|15.5|12.8|15.1|1.5 |20.6 |12.2|122| B
PFe 3M 29.0/19.2| M18x1.0|17.5|12.8|16.6|1.5 |22.1 |12.2|122| C
PFe TM 31.4(22.0/ M18x1.0/19.8|14.5/18.3/2.0 |23.8|11.7|13.6| C
PFe 4M  34.6|24.5| M22x1.0|22.6 |14.5/20.6|2.0 |26.1 |11.7 |13.6| D
PFe LM 38.0|28.0| M25x1.0 |25.8 14.5|23.0(2.0 [28.5|11.7(13.6| E
PFe 5M 47.0|33.5| M31x1.0|33.0|14.5/29.4|2.0 |37.0|11.7|13.6| G

JX—YF>)x—fll: PFN.1M.305.XLMM

JXFRILAY MR (367—Y).

Note: P~HEIIPBeET /L EAl—, Ss = 1Ei, Sr = Wi,

) MIL-DTL-38999LY T LB/ XOA—R (T =TI ZV T FBLTE D EEA).

www.lemo.com

15



“©. LEMOD. N [nEnEEEE

PBe EEVZT YK, THEEIZS VY. F—N)X/lE*— (P,R,S,T,U,V, W, X). 22X VETIF
K=Y F )\~ & (mm)
EFI)IL

x| a8 o 0]e

H‘N‘P‘Ss‘Sr‘X

PBe MM 210 6.4|11.3| 56| 6.7|16.2|/125| 3.7|13.2|13.2| 5.8
PBe oM 270| 88145 8.0| 83|21.4/16.0/ 5.3 |15.3|15.3| 6.7
PBe iM 29.0/10.5/16.5| 9.7| 8.3/23.4/18.0| 5.3 |15.3|15.3| 6.7
PBe 2M 32.0(14.0/19.5/13.0| 8.3|26.4|21.0| 5.3 |15.7|15.7 | 7.1
Pl = PBe 3M 35.0(16.0/21.5/15.0| 8.3|29.0/23.0| 5.3 |15.7|15.7 | 7.1
;igﬁmw PBe TM 38.5/17.9|24.5/16.7|11.0|32.5/26.0| 7.9 [156.2|17.1 | 7.6
PBe 4M 41.0(20.7|27.5/19.5|11.0/35.0/29.0| 7.9 |15.2|17.1| 7.6
PBe LM | 44.0|23.9(30.5/22.7|11.0|38.0|32.0| 7.9 {15.2|17.1 | 7.6

PBe 5M 51.0(29.7|37.5/28.5|11.0/45.0/39.0| 7.9 |15.2|17.1| 7.6

IN—YF>IX—fl: PBN.1M.305.XLM
eIy NE (36—).
3 Ss = 1B/, Sr = Wi

2.7 (MM)
3.3 (OM-5M)

G

PBe EEYVZT YK, MR Z7ZVY. F—(N)FEF+—P,R,S, T, U, V, W, X). 22X IEfFT.
E=IRAMYIK\—=514F
=Y )N— ~E (mm)
t71 20—z A 8] c|o|F|a|n|m|n]|P[ss|s|x

PBe = MM 210| 6.4|11.3| 56| 7.8| 6.7[162] 8:8/125|37|162]162|5:8
PBe | OM 27.0| 838|145 80/10.7| 83|21.4| 97/160/5.3/183/183|6.7
PBe | 1M 290105165 9.7/12.4| 83234 9.7/18.0|5.3|18.3/183/6.7

PBe || 2M 320|14.0/19.5/13.0155| 8.3|26.410.1/21.0|5.3|18.7/18.7| 7.1
e e PBe | 3M 350|16.021.5/15.0/17.5| 8.329.0/10.1/23.05.3|18.7|18.7| 7.1
25 (oW 5 PBe | TM |385/17.9/24.5/16.7/19.8/11.0/32.5|10.6/26.0|7.9|18.2/18.2| 7.6
PBe = 4M  41.0|20.7|27.5/195/22.6/11.0/35.0/10.6/20.0 | 7.9/ 18.2|18.2| 7.6
PBe || LM  44.0|239|30.5/22.7/25.8/11.0/38.010.6/32.0 | 7.9/ 18.2|18.2| 7.6
PBe = 5M 51.0/20.7|37.5/2855/31.4/11.0{45.0|10.6|30.0 | 7.9|18.2/18.2| 7.6

] JIX—YF)\—fl: PBN.1M.305.XLMT
=== JXRILAY N (3672—Y)).

7D Ss = I Sr= ¥

3.3 (OM-5M)

16 www.lemo.com



[0 "(NENEEEE

L. LEMD,

PBe EEYT Y. ilﬁﬂﬁéwayf\ jF\o—(N)icha*#—(P, R,S,T,U,V, W, X). 22X IEtIF

MIL-DTL-38999L4 — 7L R

v 147

o]

=Y F > )\— % (mm)

EFI | PU-X A‘C‘ e ‘G‘H‘N‘P‘Ss‘Sr‘Code”
PBe 1M 29.0(16.5|M12x1.0| 8.3(/23.4/18.0|5.3|17.2|17.2
PBe 2M 32.0(19.5|M15x1.0| 8.3/26.4|21.0/5.3|17.2|17.2 B
PBe 3M 35.0(21.5|M18x1.0| 8.3/29.0/23.0/5.3|17.2(17.2 C
PBe TM  38.5|24.5|M18x1.0|11.0|32.5/26.0(7.9|16.2|17.1 C
PBe 4M 41.0|27.5|M22x1.0(11.035.0|29.0|7.9|16.2(17.1 D
PBe LM  44.0(30.5|M25x1.0({11.0(38.0/32.0|7.9/16.2|17.1 E
PBe 5M 51.0(37.5|M31x1.0(11.0/45.0|39.0|7.9(16.2(17.1 G

18—V F>I\—f: PBN.1M.305.XLMM
J8RILFY NE (367—3).

3E: Ss = IE/5. Sr =35 X .
) MIL-DTL-38999LY T LY A XOA—R (T =TIV Z Y 7I3FBLTED FHA).

PVe EEYV 7Yk, WEHARIZVY, F—N)FkiFF— (P,R,S,T,U,V, W, X)

Y

-

1.5 (MM)
2.0 (OM-5M)

FSS/Sr;»‘ = P |~

|e—0 C—»|

IN—=YF 2 )\— % (mm)

=i [ A s oo a]n v [ ]ss]v]x
PVe MM 215| 6.4(11.3| 56| 6.7/12.0/17.0| 3.7 [13.2|13.2| 2.7 | 5.8
PVe OM 269| 88|145| 8.0 83|15.1/20.6|5.3 (15.3|15.3| 2.7 | 6.7
PVe 1M 31.4(10.5/16.5| 9.7| 8.3|18.3|/23.8| 5.3 |15.3|15.3| 3.3 | 6.7
PVe 2M 346|14.0/19.5/13.0) 8.3|20.6/26.1 |5.3 [15.7 |15.7| 3.3 | 7.1
PVe 3M 38.0/16.0(21.5/15.0/ 8.3|23.0/28.5|5.3 [15.7|15.7| 3.3 | 7.1
PVe TM 40.3/17.9/24.5/16.7(11.0(24.6|30.1| 7.9 |15.2|17.1| 3.3 | 7.6
PVe 4M 43.7|20.7|27.5|/19.5/11.0|27.0/32.5|7.9 (15.2|17.1| 3.3 | 7.6
PVe LM 47.1/23.9/30.5|22.7|11.0|29.4|34.9|7.9 |15.2|17.1/ 3.3 | 7.6
PVe 5M 54.9|29.7(37.5/28.5/11.0|34.9/40.4|7.9 (15.2|17.1| 3.3 | 7.6

IS—YF>I\—fl: PVN.1M.305.XLM
IRIVAY R (367R—2)).

7 Ss = 1B, Sr = R,

www.lemo.com

17



“©. LEMO. ORI

PVe EEYY vk, WHREARTIS VY, F—N)EkEF¥F— (P,R, S, T,U,V,W,X), T=ILRAMYI\—=514 T

IR—=YF > IN— & (mm)

x| a [8]c o] F a|n|m[n]p][s]sx

PVe MM 215| 64|13 56| 7.8/ 6.7/12.0) 8.8/17.0/3.7/16.216.2|5.8
PVe OM 269 88/145 80/10.7| 8.3/15.1| 9.7/20.6/5.3/18.3(18.3|6.7
PVe 1M 31.4[105165 9.7/12.4| 8.3|18.3) 9.7/23.8/5.318.3(18.3/6.7
PVe = 2M 34.6(14.019.5/13.0/15.5| 8.3|20.6/10.1/26.1/5.318.7(18.7| 7.1
PVe 3M 38.0(16.021.5/15.0/17.5| 8.3/23.0/10.1/28.5/5.3(18.7(18.7| 7.1
PVe TM 40.3|17.9/24.5/16.7/19.8/11.0|24.6/10.6/30.1/7.9|18.2|18.2| 7.6

oL SHRGHT PVe 4M 43.7|20.7|27.5/19.5/22.6(11.0/27.0/10.6/32.5/ 7.9|18.218.2| 7.6
! PVe LM 47.1(23.9/30.5/22.7/25.8(11.0|29.4/10.6/34.9|7.9|18.2|18.2| 7.6
PVe 5M 54.9(29.7|37.5/28.5/31.4/11.0|34.9/10.6/40.4|7.9|18.218.2| 7.6

f=—Ss/Sr——|

oC

- J8—YF>IX—fl: PVN.1M.305.XLMT
JXRILAY NE (367%—3)).

7. Ss = IE/&. Sr =¥
VEIGPVeE—ILRA MW /IN—ELYA T EE—

PVe EEVTY N, ilﬁa‘iﬁébﬁ;ﬁ!?%y —(y)ircta*#— (P,R,S, T,U,V, W, X).
MIL-DTL-38999LT — LA b wIK—5 A

a IR—=YF 2 IN— & (mm)

*‘/'J—Z“A‘C‘ e ‘G‘H‘N‘P‘Ss‘Sr‘V‘Coden

PVe 1M 31.4|16.5| M12x1.0 | 8.3|18.3|23.8| 5.3 |17.2(17.2| 3.3
{ PVe 2M 34.6/19.5) M15x1.0 | 8.3|20.6/26.1| 5.3 [17.2|17.2| 3.3
PVe 3M 38.0/21.5| M18x1.0 | 8.3/23.0(28.5| 5.3 |17.2|17.2| 3.3

PVe TM | 40.3|24.5| M18x1.0 {11.0(24.6|30.1| 7.9 |16.2(17.1| 3.3
PVe 4M  43.7|27.5| M22x1.0 (11.0/27.0(32.5| 7.9 |16.2|17.1| 3.3
PVe LM  47.1/30.5| M25x1.0 |{11.0(29.4/34.9| 7.9 (16.2|17.1| 3.3

O m O O O w

PVe 5M 54.9/37.5| M31x1.0 |{11.0|34.9/40.4| 7.9 (16.2|17.1| 3.3

IN—YF>I\—fl: PVN.1M.305.XLMM
IRFILAY R (367R—).

—G= E Ss = IE/L,\\ Sr = )EE/‘\
O MIL-DTL-38999LY T /LA XA—R (T =TI ZV TRRBLTE D £EA).

L—ﬂC—»

PMe 7YY=V vwhk, ¥—(N)ZFkE*+—(P,R S, T,U,V,W,X), /=ILRKTUwF

IR—=YF 2 IN— E (mm)

x| a8 oo u]r]x

PMe MM 111 6.4|/10.7| 5.6|21.4/21.4| 3.7 | 5.8
PMe oM 13.1| 8.8/12.7| 8.0(25.6|25.6| 5.3 | 6.7
PMe 1M 146(10.5/14.2| 9.7|25.6|25.6| 5.3 | 6.7
PMe 2M | 17.6|14.0/17.2|13.0|26.0|26.0| 5.3 | 7.1
PMe 3M 19.6/16.0{19.2|15.0|26.026.0| 5.3 | 7.1
PMe ™ 22.5(17.9|22.0|/16.7|28.2|30.1| 7.9 | 7.6
PMe 4M 25.0|20.7|24.5|19.5|28.2|30.1| 7.9 | 7.6
PMe LM | 28.5|23.9/28.0|22.7(28.2|/30.1| 7.9 | 7.6

FE:
PMe 5M 34.0|29.733.5/28.5(28.2|30.1| 7.9 | 7.6 Ls = TS Lr = 75

IN—YFI\—fl: PMN.1M.305.XLM

18 www.lemo.com



[0 "(NENEEEE

L. LEMD,

PMe ZY—=V7vhb, #—N)EkEF+—P,R, S, T,U,V,W,X). /=ILRTUYTF, E=ILRAMYNN—5147F

Ls/Lr

IR—=YF I\~ E (mm)
:Ev‘-")b:/u—z“A‘B‘C‘D‘F‘Ls‘Lr‘M‘P‘X
PMe MM 11.1| 6.4(10.7| 5.6| 7.8/24.4|24.4| 88| 3.7 | 5.8
PMe & OM 13.1| 8.8(12.7| 8.0(10.7/28.6(28.6| 9.7| 5.3 | 6.7
PMe 1M 14.6|/10.5(14.2| 9.7(12.4/28.6(28.6| 9.7| 5.3 | 6.7
PMe & 2M 17.6/14.0(17.2{13.0(15.5/29.0(29.0 |10.1| 5.3 | 7.1
PMe 3M 19.6/16.0(19.2(15.0(17.5/29.0(29.0|10.1| 5.3 | 7.1
PMe & TM 22.5/17.9(22.0(16.7(19.8/31.2|31.2|10.6| 7.9 | 7.6
PMe 4M 25.0|20.7|24.5(19.5(22.6/31.2|31.2|10.6| 7.9 | 7.6
PMe & LM 28.5/23.9(28.0(22.7(25.8/31.2|31.2|10.6| 7.9 | 7.6
PMe 5M 34.0/29.7(33.5(28.5(31.4/31.2|31.2|10.6| 7.9 | 7.6

IN—YF>I\—f: PMN.1M.305.XLMT

D Ls = B Lr = 38,

PMe 7Z7Y—=Y4owhk, ¥—(NZFklE*+—P,R,S,T,U,V,W,X). /=ILRKITVwF

MIL-DTL-38999LT —JILA k w /)X—

Ls/Lr

547

=Y F > IN— % (mm)

EFIL||VU-=X| A ‘ C ‘ e ‘ Ls ‘ Lr ‘ P ‘Code”
PMe 1M 14.6(14.2| M12x1.0 |27.9/27.9| 5.3
PMe 2M 17.6|17.2| M15x1.0 |27.9(27.9| 5.3 B
PMe 3M 19.6|19.2| M18x1.0 |27.9(27.9| 5.3 C
PMe T™M 22.5/22.0| M18x1.0 |29.6/30.1| 7.9 C
PMe 4M 25.0(|24.5| M22x1.0 |129.6(30.1| 7.9 D
PMe LM 28.5|28.0) M25x1.0 |129.6(30.1| 7.9 1=
PMe 5M 34.0|33.5| M31x1.0 |129.6(30.1| 7.9 G

I8—YF>I\—4f: PMN.1M.305.XLMM

D Ls = B Lr = .

D MIL-DTL-38999LY T )L U A XA—R (T =TIV 7ENBLTHE D £EA).

PHe ZVU—VY4vyhk, #¥—(NZFiF*+—P,R, S, T,U,V,W,X). P—I9FT10vI9Vv7

2 C—»
o0 A—]

K=Y+ IN— E (mm)

EFI|PU-X| A ‘ B ‘ C ‘ D ‘LS ‘ Lr ‘ P ‘ X
PHe MM 120| 6.4/10.7| 56(21.4|21.4| 3.7 | 5.8
PHe OM 144| 8.8/12.7| 8.0/25.6/25.6| 5.3 | 6.7
PHe 1M 15.9|10.5|14.2| 9.7|25.6/25.6| 5.3 | 6.7
PHe 2M 18.9(|14.0/17.2|13.0|/26.0(26.0| 5.3 | 7.1
PHe 3M 20.9/16.0/19.2|15.0|26.0/26.0| 5.3 | 7.1
PHe TM 23.4(17.9/22.0/16.7|28.2|30.1| 7.9 | 7.6
PHe 4M 259 |20.7|24.5/19.5/28.2|30.1| 7.9 | 7.6
PHe LM 29.4|23.9|28.0(22.7|28.2|/30.1| 7.9 | 7.6
PHe 5M  34.9|29.7/33.5/28.5/28.2|30.1| 7.9 | 7.6

IX—YF>I\—Fl: PHN.1M.305.XL

D Ls = IES Lr = 38,

www.lemo.com

19



L. LEMO. T

PHe ZY—Y7vhk +=NEBEF*—P,R,S,T,U,V,W,X). =771 v 77V v 7T, T==ILRAMYIN—=5147T

K=Y F 2 I\— & (mm)

TTII

x| a8 oo F e u]u]e]x

PHe MM 12.0| 6.4/10.7| 56| 7.8|24.4|24.4| 88| 3.7 | 5.8
PHe OM 14.4| 8.8|12.7| 8.0/10.7|28.6/28.6| 9.7| 5.3 | 6.7
PHe 1M 159|10.5|14.2| 9.7|12.4|28.6|28.6| 9.7| 5.3 | 6.7
PHe 2M  18.9|14.0/17.2|13.0/15.5/29.0|29.0 |10.1| 5.3 | 7.1
b Leikr *‘ ol PHe 3M 20.9|16.0/19.2|15.0/17.5/29.0/29.0 |10.1| 5.3 | 7.1

PHe TM 23.4/17.9(22.0/16.7(19.8/31.2(31.2|10.6| 7.9 | 7.6
PHe 4M  25.9|20.7|24.5|19.5|22.6|31.2|31.2|10.6| 7.9 | 7.6
PHe LM  29.4|23.9|28.0/22.7(25.8|31.2|31.2|10.6| 7.9 | 7.6
X PHe 5M  34.9/29.7|33.5|28.5|31.4|31.2|31.2|/10.6| 7.9 | 7.6

0 C—
oA—=

:

IN—YF2)\—Fl: PHN.1M.305.XLMT i Ls = I Lr = 5.

PHe 7ZU—=Y7v bk, +=NZEEIEF*—P,R,S,T,U,V,W,X). P—IT14v 77y
MIL-DTL-38999LT —JILA My IN\—=5 1T

JR— F )X — 3% (mm)

T

JU—X| A ‘C‘ e ‘Ls‘Lr‘ P‘Code”

PHe 1M 15.9|14.2| M12x1.0 (27.9|27.9| 5.3 A
PHe 2M 18.9|17.2| M15x1.0 |27.9|27.9| 5.3
PHe 3M 20.9/19.2| M18x1.0 |27.9|27.9| 5.3

Ler PHe TM 23.4|22.0| M18x1.0 |29.6|30.1| 7.9
=™ *‘ P == PHe 4M 25.9|24.5| M22x1.0 |29.6|30.1| 7.9
PHe LM | 29.4|28.0| M25x1.0 (29.630.1| 7.9
PHe 5M 34.9|33.5| M31x1.0 |29.6|30.1| 7.9

@ m O O O

E: " see PM model.
Ls = IE/. Lr = 7.

4*94—‘

|=—0 C—|
0 A— =]

JX—YF2I\—Fl: PHN.1M.305.XLMM

BT BRI KBS LR GEERS )

a

HEe BEEYY v bk, v NB®H.F—N)ZFEF—P,R,S,T,U,V, W, X). EEENIE., TZBHKE (/Y 27 /)SRIVETF)

IN—=YF 2 )\— & (mm)

TFIL

()]

2

x| A o] o |e]n

slun]e]ns]

HEe MM 14 |13.8/ M10x0.50 4.0 | 5.08/20.4|20.4|15.3| 3.7 |10.5| 9.0| 11
HEe = OM 17 |16.8 M13x0.75 5.0 | 5.0820.8/21.0/16.8| 5.3 |13.8|11.5| 14
HEe 1M 18 |17.8/M14x1.00 5.0 | 7.62/20.8/21.0/16.8| 5.3 |13.8|12.5| 16
HEe = 2M 21 |20.8/M17x1.00 5.0 | 8.89/20.8/21.016.8| 5.3 |13.8|15.5| 18
oy HEe 3M 23 |22.8 M19x1.00 5.0 10.16/20.8/21.0/16.8| 5.3 |13.8(17.5| 20
HEe = TM 27 |25.8 M22x1.00 4.0 |12.7024.6/24.6/19.9| 7.9 |16.9/20.5 | 23
HEe  4M 29 |27.8 M24x1.00 4.0 |13.97|24.6/24.6/19.9| 7.9 |16.9(225| 25
HEe = LM 33 |31.8/M28x1.00| 4.0 |16.5124.6/24.6/19.9| 7.9 |16.9|26.5 | 29
HEe 5M 38 36.8|M33x1.00|4.0 20.32(24.6 24.6(19.9| 7.9 |16.9|31.5| 34

f——0 A—>

OH
74—

JX—YF>)X—Hl: HEN.1M.305.XLNP
N JRRIVAY MR (36— ) EAR/ (Y —V R (37T R—Y)
i Ls = BB Lr =38 #FREE:-20°c~+80°c

20 www.lemo.com




L. LEMD,

K7 7AIN—FFI

FMe AKL—KT7ZJ, —

(N. SFEEwW). O—-LykJUv7T

& (mm)
o [r o]

nE

FM-.2M.03A.XLZT--Z 17.6|17.2/100.6| 3.9 | 14 | 14

= |

[

I

k
oC
o A—+]

FM-.3M.95B.XLCT--Z 19.6|19.2/103.3| 3.9 | 16 | 16
FM-.5M.03W.XLZT--Z 34.0|33.5/148.4| 3.4 | 29 | 29

dAV5 9 M=V F V= RIRELE):
PSS.F7.12:.LCE23 (2M>/ ') — X).
FFS.F7.12:LCE23 (3M& L U'5M U — X).

Note: -» CELICIG U GAYIRT =TI 7 I T I EBE VN LET,
Ny I\ DY =T RRERELT BRENHDFT (BIR—ISE) ,

FGe Zl\b—l\jaa‘\ #'_' (N\ SiTE_‘;W) -

P=I0T74w00Vv7

% (mm)
o [r o]

nE

FG-.2M.03A.XLZT--Z 18.9|17.2(100.6| 3.9 | 14 | 14

i

0 C—|

oA —=I

;

FG+.3M.95B.XLCT-:Z 20.9|19.2|103.3| 3.9 | 16 | 16
FG+.5M.03W.XLZT-*Z 34.9|33.5(148.4| 3.4 | 29 | 29
AY5 9 M=V F 2V IN— BIRELE):

PSS.F7.12-.LCE23 (2M/ U — X).
FFS.F7.12-.LCE23 (3M& & U'5MY U — ).

Note: -» CELICIG U GAYIRT =TI 7 I T I EEVN LT,
Ny RUU=T@FREENT2RELNHD XY BIR—IZR) ,

PMe 7U_y7‘y I\\

F— (N, sEflZw) . A—-Ly r IV YT

% (mm)
A‘C‘ L‘P‘S1‘SZ

BE

PM-.2M.03A.XLZT-*Z 17.6|17.2|105.8| 5.3 | 16 | 14

= | |

s2

PM-.3M.95B.XLMT-*Z 19.6|19.2|113.3| 5.3 | 18 | 16
PM-.5M.03W.XLZT--Z 34.0|33.5(155.2| 7.9 | 32 | 29

AV I M=V FVIN— BIREDE):
FFS.F7.12- LCE23 (2M3/ U —X).
PSS.F7.12-.LCE23 (3M& & U5M3 U —X).

Note: -« CEL(CIL L TEYIBRT =TI FE T EREVNCLET,
NY RUY—=TRFREEXT 2RENGDET B3R—IBHR) .

www.lemo.com

21



‘L. LEmMD,

PHe 7IJ_‘/7“J I\\ $_ (S iTCLi W)\ T

—9TFa4avIT9IvT

% (mm)
NRNOEE

BE

= | |

s2

je—0 C—]

0 A—]

16
32

5.3
7.9

17.2
33.5

105.8
155.2

PH-.2M.03A.XLZT--Z 18.9

PH-.5M.03W.XLZT--Z 34.9 29

aAVE I M=V F Y IN— BIREDE):
FFS.F7.12-.LCE23 (2M¥ ') — X).
PSS.F7.12:.LCE23 (3M& L U'5M¥ U — X)),

Note: » CEL([CIGL THEYBT =TT I TIEREVNLET,
NY RUYU=TRFREENT 2RENHDET BIR—IBR) .

EGe EEYT Yk, v NEE. ¥—

(N) Flclx+—

(P,R,S, T,U,V, W, X),

% (mm)
BE
oo o [e]t]r]si]e
EG-.2M.03A.XLZ 17.2| 6.8 | M14x1.0 | 4.5 |28.9|5.3|12.5(17.0
EG-.5M.03W.XLZ 33.5| 9.4 | M30x1.0 | 4.0 |30.8| 7.9 28.5/36.0
IRFILAY R (367R—).
A5 I M=V F V= RIREIDE):
FFS.F7.12:.LCE23 (2M¥ 1) — X).
PSS.F7.12:.LCE23 (3M#& L U'5M¥ U — X).
EDe BEIEYT v k. ABTISVI, £— (N. S £lF W).
>
& (mm)

- 9B |=

= 0 C—»]

|~ G—»|

nE

AlBlcla|n k|L|n]|p

ED-.2M.03A.XLZT 26.9| 8.95/17.2|12.8|15.1| 1.5 |28.9/20.6| 5.3
ED-.3M.95B.XLM 29.0/10.95/19.2|12.8|16.6| 1.5 [32.2/22.1| 5.3
ED-.5M.03W.XLZT  43.7|22.90/33.5|14.5|27.0| 2.0 |30.8|32.5| 7.9

J8RILAY N (367R—3).

AV I NIN—=YFVIN— (EIJL,EXM\E):
FFS.F7.12:.LCE23 (2M>/ ') —
PSS.F7.12:.LCE23 (3M& & U\SM/ ) —X).

$£#0l%. LEMO F7 fibre optic contact h 7 AT & ZSBLEE W,

22

www.lemo.com



‘L. LEMD,

D LTI EEE T T7ANGLT
T 1L LRBDBRIE. 771805y RY A Itk : : e i
FLET, PEFOBLICIHZ D0, LEMOEEIE A BT S I e I
TIL—ILREERDRIZATWET, _ 105 °

9/125

e s s sonzs 126 .
o IZER OFER _ - m— 5
D (T T 7oty

PSS F7TXT77ANAVI I NATF4 A2 MFINA X(EBER)

;D

0 3.2

82—~
| ¥

BE: TSAAYNTINA RE, THFEEL
TEXTEEY,

> o .

DCP ALY KFYRNEAZ7ZZYRANFEY L

DCS F7aAYv% YV hNBRU—TJEKRAIER

FTaY S LT I L X b ADREE LRSI
5 DR I7RE > FoHEARY — L

WST ZU—=yF%vh

FIR7 74 INAYO7DFTY—=ILHSESBTEL,

EOWRENSBBH T 7 A At
12':63:4/ \/ t)'/ bﬂ—}b’a_:/%a}ﬂi L ia_o

E

www.lemo.com

23



‘L. LEmMD,

DIIIIIIIIIIIIIIII USB models

FMe.LM.U2A.XPAT ARL—KT3J, F—(V FGe.LM.U2A.XPAT ARL—KT73Y, F—W)
Fleld*—R). /—ILRTV YT, FleB3*—R). 7—0T714v977
E—ILRRAMYIR=514T Yyv7, E=IWRRANYIR—=5104T

31.6 31.6
(< 10.6 = —-{3.4

)

=106 3.4 =

! H T ! 1]
i =1} i sl
EGe.LM.U2A.XPP EEYVHT Y b, (XZ-X2R) EGe.LM.U2AXPL EEYT Yk, +v g,
Fy R, F—(W) £TeiE—(R) F—(W)E Tl £ —(R)
/ 1
i
PIARXRY N X—

NFTERINTVET,
: F-ARAERLET, o
Bl Z 3 % D JE. AXRAVZINERD, S, T,V, XD ANL—=KNTZ &,
XX o
N,P,RUDMKY Ty I XRXROAVFZIRERD, S, T,V, XDV Ty NI, AXTVF I NERDET,
] vy hE . -
v IEE 2 53 AVEONIAT 5o A
s \ H 757 PR B Y
3 m N 165° 30°
= T ooP # 7+ xR 3 150° 60°
= / U [T 130° 100°
: ws DUEOD i . 155° 50°
L ooT B 135° 90°
] vy bE N . .
v ~IEE NIEERE AVEIRNIALT 2_&@ A
o < o (-} o o
2 ( oW [ E 2 = . 95 115 35 25
> L ~ ooR # 105° 115° 30° 20°
4 4 o o o o
Y & X | & | - . . 100 125 40 20
L v i) 110° 120° 35° 25°

o4 www.lemo.com



L. LEMD,

CE D EEE T 1Y — b OESE

AVS IS
47 ~
= Q =
IR
_ ey | B
3 & T ” =
g E in VRS
I < N HN | HY | 8
72 & S A A j o o | e | f
FSUEAZREEIVE U N Yoy MIXZEBEIV SV b I A Ll o N = BN &N | &8
r 1 fm| NN > < W= o Iz
MM ‘ 303 3 | 05| © | ® |2830-32| 115 | 095 | 3.0
304 4 | 05| © | ® |283032| 095|090 | 20
302 2 |09 | ® | ® |2022:24| 145 | 1.00 | 100
oM
303 3 09| © | ® |202224| 170 | 1.40 | 80
@ @ 304 4 |07 | ® | ® |202426| 135 | 090 | 7.0
305 5 07| ® | ® |222426| 125 |1.00 | 65
1M 302 2 | 13 | @ ® |16-1820| 155 | 1.10 | 19.0
303 3 | 13| ®© | ® |1618-20| 1.05 | 0.95 | 155
305 5 09| ©® | ® |202224| 130 | 130 | 9.0
307 7 |07 | ® | @ |202426| 145 | 120 | 7.0
308 8 07| ® | ® |222426| 130 | 1.10 | 50
oM 304 4 | 13 | ® | ® |1618-20| 155 | 1.35 | 155
308 8 |09 | ®© | ® |202224 195 | 1.10 | 100
310 10 | 09 | ® | ® |202224| 180 | 120 | 80
312 12 | 07 | © | ® |222426| 165 | 1.15 | 7.0
@ 319 19 | 07 | ® | ® |222426 120 | 1.00 | 40
3M . @ 312 12 | 09 | @ ® |202224| 140 | 125 | 6.0
. @ 322 22 | 07 | ® | @ |222426| 125 | 115 | 40
‘ é@ 330 30 0.7 [ ® | 22-24-26| 1.10 | 1.00 | 3.5

www.lemo.com 25



©. LEMD. INEEE] " (NEEE

AVE I NY
17 +
|
= =
(2] 0w
—_ EN | EH
4 £ & i N =
g€ Z 2, 20 =
I\ < N 2~ HY | HY | R
72 0N ° A A j o e | g
TISORAREEIAVSY U Yy MUXZREZIAVS U | A &H o o BN
M M T N NN % ®"O | ® I
™ 325 25 0.9 ° ® | 20-2224| 110 | 1.25 | 5.0
332 32 0.7 ° ® |[2224-26| 125 | 120 | 35
340 40 0.7 ° ® | 22-2426| 1.05 | 1.20 | 3.0
4M
340 40 0.7 ° ® | 2224-26| 120 | 1.35 | 3.5
348 48 0.7 ° ® |[222426| 1.10 | 1.35 | 3.0
355 55 0.9 ° ® | 202224 165 | 195 | 35
368 68 0.7 ° ® | 222426 140 | 165 | 25
366 66 0.9 ° ® |[202224| 160 | 1.70 | 3.0
114 114 | 07 ° ® |22-2426| 1.37 | 1.34 | 2.0

fEE: ) SHEREEILIEC 60512-2 test 4a.IC¥9 %, 2 EG-. EC-. ED-. HE-B!Y v NIEA

26 www.lemo.com




L. LEMD,

AVI IR
47 ~
= b =
| 5=
_ En | Ed
4 [S a8 1 P =
g2 E Z 2,020 =2
N < N o2 HN | HS | #2
72 & S b\ ,\j o e | e |
TSURAREEAY I N YTy MIXZEEIY S 2k I N Ll R = BN &N |8
ni nf ol N S Z RO RO K
2 | 07 20.24-26 | 1.20 | 1.30 | 11.0
™ 304 > |43 | ® | ® |f61820| 145 200 | 185
3 | 07 20.24-26 | 155 | 1.40 | 105
2M 68 5 | 13| @® ® 161820 | 205 | 1.35 | 1810
6 | 07 20.24-26 | 1.95 | 1.40 | 7.0
Q 38 5 |43 ® | ® |161820| 175 | 160 | 2310
@ 8 | 07 20.04-26 | 1.35 | 135 | 6.0
g0 >, ({3 | @ ® 161820 | 1.90 | 1.15 | 2300
3M 10 | 07 20.24-26 | 0.90 | 0.95 | 2.0
0%g 316 g | 13| ® | ® 969820135 | 1.15 | 11.0
5M
44 | 07 22.04-26 | 1.65 | 270 | 3.0
66 o, | 13| © ® 161820 | 1.95 | 1.80 | 60
FGN.1M.304.XRCT2: R L —K 757 F— (N). IMZU—X, 4DDEAEEZIR(2 x00.7 S U X—K)L&2xe1.3 TUX—NI) . E\BERE=ZYTIL
FIWZZOLAEEHEE—IRANY AT I —2 )b, PEEK ik, AXEZEIVY T K,
FGN.2M.308.XRC6: A N L— k755, F— (N), 2MY U —X, 8D DEALHES x00.7 I U A— R JLE2x01.3 I U X— L), EEREB= Y7L X
YEFILZILBERHE—ILRAKY IRHF Y5 —2 1)L, PEEK #B8&. A AEEIV Sk,
X X TR A 3
VRILF77A4IN—=EXT 74N + LVIBBEEERES)DRA
EEEIVY Y S
oYUy 7aAVE I~
| =% | =
= NN =
P\ — EQ\\ € ;‘ —
£ ’ ” <
= h E g".' =¥ =
) N N < N HL | HX i
72 N N s A BN | o
| N Y ol = &N &N I
VIy hMIXRAYE U~ m P m fm| I\ B i o
2M 03A 2 — — = s — s
3M 95B 4 4 0.9 ° 100 | 080 | 80
5M
03w 21 — - - - - -

8% ) SHEREEILIEC 60512-2 test 4a.lC#9° %, 2 EG-. EC-. ED+. HE-B!Y v NITEMA

www.lemo.com 27



©. LEma LTI T

usB
v
= Q =

-~ AL B
I EQ 3 ;‘ _
ﬁ ey >0 > =
A Y SSva Sa <
I\ 1 HY HY =
2 EEE X 2 EEH m a 1 B wA I

[>||||||IIIIIIIII} AvIIk

J—K AVIIRIAT a—R AVIIRTAT

e
B ARHUVT(ig.2)
b AzRTUYS

737, 7=y bk BEYVT7Y NEEEIVIV R

——
'_'--\%—-“EIE

== "
~—= =1} ]
=

79> 7AV5 7 MLILDTE

d¥57k AVEIREAT R nE
oA oC | XL AWG Section (mmz)
(mm) | (mm) TR ‘ XX BY [ BA | BY | BK A2AV5 7V A ‘ XXV 57 NA

| omto3m

TM to 5M

&% : IEC60352-2TREND LI, BIRERADI YV TAVE I NEEIFHETE LA,

28 www.lemo.com



‘L. LEMD,

7ot

BMF 7Z39%vwv 7 (/—ILKRF v k)

& (mm)

Alc LN P X

sliding loop

111
13.1
14.6
17.6
19.6
22.5
25.0
28.5
34.0

10.7
12.7
14.2
17.2
19.2
22.0
24.5
28.0
33.5

17.8
24.6
24.6
24.6
24.6
31.1
31.1
31.1
31.1

60.0
85.0
85.0
85.0
120.0
120.0
120.0
150.0
150.0

3.7
5.3
5.3
5.3
5.3
7.9
7.9
7.9
7.9

4.0
6.0
6.0
6.0
6.0
10.0
10.0
10.0
10.0

BGF 739%vv 7 (P—9T71v977Fvh)

sliding loop

% (mm)

EINEE

12.0
14.4
159
18.9
20.9
23.4
25.9
29.4
34.9

10.7
12.7
14.2
17.2
19.2
22.0
24.5
28.0
33.5

17.8
24.6
24.6
24.6
24.6
31.1
31.1
31.1
31.1

60.0
85.0
85.0
85.0
120.0
120.0
120.0
150.0
150.0

3.7
5.3
5.3
5.3
5.3
7.9
7.9
7.9
7.9

4.0
6.0
6.0
6.0
6.0
10.0
10.0
10.0
10.0

BME EBEEYVTYbRFvyF(/—=ILRFYN)

[ {
l=—0 C—|
|=—0 A—s]
h ke b

& (mm)

EI

111
13.1
14.6
17.6
19.6
22.5
25.0
28.5
34.0

10.7
12.7
14.2
17.2
19.2
22.0
24.5
28.0
33.5

19.5
23.4
23.4
23.4
23.4
31.0
31.0
31.0
31.0

60.0
85.0
85.0
85.0
120.0
120.0
120.0
150.0
150.0

5.5
B89
3.9
B89
3.9
3.4
3.4
3.4
3.4

4.0
6.0
6.0
6.0
6.0
10.0
10.0
10.0
10.0

www.lemo.com

29



‘L. LEMO,

BGE EBEEVTY MY YT (P—0TFT4vIFYH)

& (mm)

A‘C‘L‘N‘P‘X

a7/ 50150 o0
o724 50150 o0

23.4 m 120.0| 3.4 |10.0
29.4 m 150.0| 3.4 |10.0

BMF 7Y=YovyhFvyv 7T (/=ILRKFYH)

/,qu.u(:’. I
{

\
N
CIE )

A (mm)

Alc LN P X

a7/ 50/ 20| 0
olmaiema 550 23| 60

225[220510[1200| 34 10
265[20.0]51.0[1500| 34 100

BGF 7=V vyr*xvv T (P—I0T14vIFYNR)

% (mm)

ol1aon 50159 00

23.4120.0 3.4110.0
29.4150.0 3.4110.0

2 e i

30

www.lemo.com



‘L. LEMD,

BMK ECe/PEe/HEe EIEY 7y NAKBV Yy I v—{ETZ0FVIxvv 7

& (mm)
AlslclelL|N |P|X

l~ 0Cc—~

|=—0 A—s]

l~—0 B
oE

13.1
14.6
17.6
19.6
22.5
25.0
28.5
34.0

h

10.1
13.1
141
17.2
19.2
22.2
24.2
28.2
33.2

10.7
12.7
14.2
17.2
19.2
22.0
24.5
28.0
33.5

14.0
17.0
18.0
21.0
23.0
27.0
29.0
33.0
38.0

19.5
23.4
23.4
23.4
23.4
31.0
31.0
31.0
31.0

60.0
85.0
85.0
85.0
120.0
120.0
120.0
150.0
150.0

5.5
3.9
3.9
3.9
3.9
3.4
3.4
3.4
3.4

4.0
6.0
6.0
6.0
6.0
10.0
10.0
10.0
10.0

BGK ECe/PEe/HEe EIEYV Y NAKBEIDY I v —[{ETZVFxVITFvv 7

3% (mm)

|

° |

clefu]n [r]

12.0
14.4
15.9
18.9
20.9
23.4
25.9
29.4
34.9

e

10.1
13.1
141
17.2
19.2
22.2
24.2
28.2
33.2

10.7
12.7
14.2
17.2
19.2
22.0
24.5
28.0
33.5

14.0
17.0
18.0
21.0
23.0
27.0
29.0
33.0
38.0

195
23.4
23.4
23.4
23.4
31.0
31.0
31.0
31.0

60.0
85.0
85.0
85.0
120.0
120.0
120.0
150.0
150.0

fBE: COF vy 7IEVWITNOTZA XY MF—ICHBIGLET, BEFEOeLENIE. Fv v TOMEZRLET, SR—IZSREWVET,

5.5
3.9
3.9
3.9
3.9
3.4
3.4
3.4
3.4

4.0
6.0
6.0
6.0
6.0
10.0
10.0
10.0
10.0

GEA ECe A/NAFTvY bk

- Z; - B*J’;‘f (mm)
Bl e L
GEAMM.241.RL MM 12[13.5| M10x0.50 | 2.5
GEAOM241.RL  OM 16 |18.2| Mi3x0.75| 2.5
L 'GEAOE240RL 1M 17 |19.2| M14x1.00| 2.5
GEA2M241.RL  2M 19 |21.5 Mi7x1.00| 3.0
'GEA3M241.RL  3M 25 |22.0| M19x1.00| 3.0
GEATM.241.BL  TM 25 |28.0| M22x1.00| 3.0
'GEAAM241.RL  4M 30 |34.0| M24x1.00| 3.0
GEALM241RL LM  32|36.0| M28x1.00| 3.0
'GEASM241.RL  5M 37 |41.0| M33x1.00| 3.0
@ ME:FIIFRICZyTIKRENME (EBERXKE)

www.lemo.com




‘L. LEMO,

GEA EGeR/"&7 vk

& (mm)

o ME:7IIARCZyvTIILRELE (BEXKE)

GEC HEe, ECe, PEeFI/\AFT v &

S0 E (mm)
A ‘ B

o ME I FIIFRICZyTILRELE (BERKE)

32 www.lemo.com



‘L. LEMD,

FGN M YYU—XEERTIVITO0IvT

EERTIVT Uy TaMY ) =X cfES 2 &l kD
T=TIMEEDRSE ¥ — )L M REVII T 5 Z Lia {EE
MEEETY , LEMOZWNKETF 2 — 7 & OHFE TREEREA
KAMEARIREIC 72D & T ]
e, BOWEED B S Z & TEHEVPIREID N BIRIE
THRFBERNZFR O ENERDIDEERERTY Y
TO0YUy7TDES—DDFATY,
AU yy—= =)L Tnﬁ‘gﬂgﬁlﬁﬁ
'FGN.OM185.AZ  OM/1M/2M 8.0/9.7/13.0
'FGN.3M185.AZ  3M/TM 15.0/16.7
'FGN.5MA85.AZ  4M/LM/5M 19.5/22.7 /285
HIVEF 12—
IILRT—Y
) g—"7
x=H— | yu-x o iz o
ZRL—k ik (€] E
LEMO MM 22
s OM-2M 3.8
Raychem®  2M-4M 5.3
Q 4M-5M 7.4

f@E :
DRy M XL NEIERIEFER U2, ,&riwazé#%ﬁﬁklvzl\v—o
2 HREDH BT T AN —, AP & OHREHEE

GMA RYRYY=T MI)—=KET71INEFTILDFH)

()

T ]

(Polyurethane) ¥U=R (Silicone)

y"'

M oWAZBO-RG
o GHAwmBO-RG

5M

B% :
/a\;‘y RUU—=TFHKICDWTIE unipole/ZtBH T AT SR L T
L

\0
BEBESOREOXF (G) 3. XY RUU—TJDIL—H7—&xRL
T, AlDBETNYRYU—T%EIXT 25513 GRIOKRZSHRL.
BERBEOXFT (G) 2L TLIEE W,

Ny RDY—=TF20DFRMNIWVWET, BB
SRATAVIRYILIVIZSANY =4 TET) T
VISANIN—HFATTY,

PUIVER, BECTORBVERIBEZNEET S
XU YRBICREFENTWERT, BIAVIEEEEICHIG U
WITBDEWSHRTRUDLYVERY RYY =T EER
DET, FLNSDRYRUU—TJELEDTSTP
7=y MDD FIFBICIEERDO/INY 7+ Y~ (
JLybhFvbh) BRETT,

EAe st

e &M I TPU (BAEBMERY LY VYIZTANY—)

o ZIRARICH T 2 BEEH : -40°C +80°C
oMUY - TSRAKMY—VMQ

o ERRP KIS HREEHE 1 -60°C +200°C

o KESHDRERH  +140°C

Ref. Ho— Ref. ho— Ref. Hh>—
A F # #
B = ® &
e - e #

www.lemo.com

33



‘D). LEMD,

TR
DCE EHERRYY3F—
vy hNER| Y4 *A2aAv5 9 A
13 | owsM DCESLIS0SMVC
XZAVE Y N~ av&7Uk RYY 3+ —HF
avy U hNER| Y14 X X2OAv45 %Y A
13 | owsm [DCESII30SMVM
CDAIBRHEY — L. MIL-C-22520/7-01 A5 V¥ —RlcEDE, F 0.5 MM _
HRECEEEREELE TISFEICELTWEY, ’
DCF EHIAVY VM AIVANZ VY —
aAV5I -

[2]

=====ﬂCI1MMI---ﬂ 13
0.7

0.5
f#E : COETINR. AR - XAWADIAVY I MTHEWEITRT,

e
IIII B)H

DCV XZRXOAV4% Y NEEAY-I

e °
13 DCVASOSMLA
e il — 09  DCVOSOSMLA
07  DCVOTOSMLA

34 www.lemo.com



‘L. LEMD,

DCM O=AHILF v ND#EDHEFITY—IL
d=HILF vk BE

P|< N
4| fE SREE
A || (Nm)

dAZHhIFvy bk NILOZLYF

1.0 ECe, HEe, PEe®
1.0 ECe, HEe, PEe®
1.5 ECe, HEe, PEe
2.0 ECe, HEe, PEe®
25 ECe, HEe, PEe
4.0 ECe, HEe, PEe®
5.0 ECe, HEe, PEe
6.5 ECe, HEe, PEe
8.0 ECe, HEe, PEe

NLZLYTF

DPC ¥=-—aZ7IEEIER

BFE
_ HEEFEMIL-C-22520/7-01 [cEDWTWE T,
0.5-0.7-0.9-1.3 mmLEMO J> 4 %
NIFae 7Y=L
BE
GLEN-AIR® ‘ TIE-DEX® ‘ AXON®

T Y=L
YLy T

B RNUTF Y —ILE BERERERRT B, XY
JoSr—TLcEREnET,

www.lemo.com 35



‘L. LEmMD,

IKRIVAY N T

Ay bHE Ty Mg R ILD (SRIVES 1)
EGe-ECe-HEe-PEe S| ‘ES°‘ - QECF”E°WE’L 21— || FILZ1E (Nm)
MM 71| 64| 125 | 101 | 91 | 160 MM 1.0
oM 91 | 83| 145 | 131 | 116 | 20.0 oM 1.0
L mini—= M 111 | 96 | 172 | 141 | 126 | 21.0 M 15
;*o 2M 141 | 126 | 205 | 171 | 156 | 24.0 2M 2.0
< 8M 161 | 146 | 23.0 | 191 | 176 | 27.0 3m 25
N TM 181 | 166 | 27.0 | 22.1 | 20.6 | 315 ™ 4.0
4M 211 | 196 | 30.0 | 241 | 226 | 355 am 5.0
LM 241 | 226 | 320 | 281 | 266 | 365 LM 6.5
5M 301 | 286 | 41.0 | 331 | 31.6 | 41.0 5M 8.0
hy b HE
EDe-FAe-F\We-FXe-PVe-PFe Sz EGe ECe/HE®PE® PVe PFe
oA | B | H|[eA[ B | H |eA] B ] H eAa] B | H
MM 50 | M25| 95| 96 | M25| 120 | 118 | M25 | 120 | 7.9 | M25| 95
%“%"% om 51 | M25 | 11.0 | 123 | M25| 151 | 150 | M25 | 151 | 10.8 | M25 | 11.0
(s v ™M 61 | M3.0 | 129 | 138 | M3.0 | 183 | 170 | M3.0 | 183 | 125 | M3.0 | 12.9

+0.1
0

: = 2M 91 | M3.0 | 151 | 16.8 | M3.0 | 20.6 | 20.0 | M3.0 | 20.6 | 15.6 | M3.0 | 15.1
T CZ 3M 111 | M3.0 | 16.6 | 188 | M3.0 | 20.6 | 220 | M3.0 | 23.0 | 18.1 | M3.0 | 16.6

J ™ 125 | M3.0 | 183 | 21.6 | M3.0 | 23.0 | 25.0 | M3.0 | 246 | 19.9 | M3.0 | 18.3
7:@;73 @ 4M 141 | M3.0 | 20.6 | 24.1 | M3.0 | 246 | 28.0 | M3.0 | 27.0 | 22.7 | M3.0 | 20.6

LM 18.1 | M3.0 | 230 | 276 | M3.0 | 27.0 | 31.0 | M3.0 | 29.4 | 259 | M3.0 | 23.0
5M 23.2 | M3.0 | 27.0 | 33.1 | M3.0 | 29.4 | 380 | M3.0 | 349 | 33.1 | M3.0 | 29.4

hy hFE
. PBe . PBe
PBe -2 ) —7
— > oA | B | H A GA T B | H
! MM 118 | M25 | 162 ™ 250 | M3.0 | 325
oy < OM | 150 | M3.0 | 214 4M | 280 | M3.0 | 350
Q
; M 17.0 | M3.0 | 234 LM 310  M30 | 380

’4’@"7 2M 20.0 | M3.0 | 26.4 5M 38.0 | M3.0 | 45.0
B

3M 22.0 | M3.0 | 29.0

36 www.lemo.com



‘L. LEMD,

PCB 7\RI3/\ 7 —>

ARL—hERIAVY I NOEEY 7Y b

For HEe models

For EGe, ECe and EDe models

4x01 *g"
C/i o
s (o)e)]
09C0
000900
O 0990 SOR0500
00900 0-0
0050300 e ores
03°L 0 0p00
0200 O n0
000Q0 00
O °° 0o
0M.302 0M.303 0M.304
4x01%! 4x01%"
o &
o Ie}
o—%1
(A [
Q5 © =
3
2x00.8%)' o
1M.303 1M.304.-R .
4x01%! 4x01%!

~
= =] =
=l [u]
2M.304 2M.306.°R 2M.308
G} 4xo 17’ /603/' 4x01%07 5
I @ -
< Lo a5 <
@ g ANC) et
3 3 <Be O o
® @7;:‘ | o 3 10}
4 1.4 %01 A ) G)i:j +0.1
X011 o 3x01.1% 3x008 8x008"
2M.310 2M.310.°R

22°30' 4x 017"

b‘:; T ‘u_v
@E =

o

P50
5 5

oo 8 3
(0} e Ol'fl) d
€] @*474
10x20.8 %"
3M.312 3M.316.°R
A50/> 01 v
22°30' 4xo1° 10x00.8 % 4x01%"
bf'; s /
K *
/?bi7 « @
i% N © O
o 0od = E
e
o=t
o
Q
12x00.8 7Y’

5] <~ 3
P e
O+

MM.304

3M.322

22x00.8 %'

1M.302
4x01%" 4x01°!
Ui \ €
AV : ~
cPNC! @—S—-
@Jg ol
(O} o S
REE of o+ 1
wn
S o 2x01.1%
1M.308
. 4x01%Y! 28 4x01%"
Lo ST
P
-, \® —
O L
3 53
s 8x00.8 " o N
o © o o
2M.308.°R

010.16

www.lemo.com

37



www.lemo.com

HOPCC
D Q«.—ﬁﬂ»bﬂ <
GNP TSI I,
OOIO9Y POLED
(Y0NS SACRN >N
OO RIT DO FHIA
DOOODOKES

O PG O
OPOOAQPO O
QOODO O X
O E@
GO
0% O
oV @




‘L. LEMD,

739, VTy hOEIHE

@

1. T—TILO%fR

B — 7 IS UUE
JORBEET, ATk
O, F—ZILEHNU]
REFEFET .

vU—-=x LS| T

P

a
[k
—)

&3

%
£ MM 14| 9 |30

=

OMto5M 20 | 15 | 3.5
3E AR mm.

2. y—7ILEgR
21 Y—ILRT—=TILADY =)L RZ5| >R D 8HY

3
w O
o

NS
BYIRRY Y aFZzEETRICEYTIT. RIY>Y 3 FINIVICRRS
nNTW3 BEODAWGICIGE U BB IcEL Y Z2 Yy NUET,
;;97#E§%%Ah®\3>77h®&§ﬂ%ﬁb\ﬁiwb
B CEBETRICHEEE ANLIY Y N EBESE, V5 b
DIV IFDEVWIEICHIMERE, EETEZMLEI,
EEIEZAL. BENIVY I NOBRENICEZNERLED,
2.2 Eéénf:'?—?‘)bh‘@;l VYU N, BRETHNREYEY hE
FERLIYYaL—FYIBRIBUANRET, 2TOOVF T MHN
IEULWIBICH DR LET, )
NAYYaAL—FDIEANSAVT I NTFF14 XY N EHER
A Tr—JIEBRLEIEET, )
;J%LBUJIEHEJG)J?“‘ VT aVvRBETEZERALU THHERTE
2.3 JRVIBEBICY—ILREFHEEET,
145y T TI—)L REREICHEDDITET .
KRG —ILREAZHIDED 95,

24 WEF 12— T =HE, BT BETMEARL XIS

Heat Heat

www.lemo.com 39



‘D). LEMD,

737, VTry hORIAE (BEE-IRIA Yy TIA1T)

2.2

23

2.4

T—7 I DO¥lR

BTERICREV, T—TILEHH
U, Y=ILRZEIRIFET,

VY= | L|Ss|T

OMto5M 20 | 15 | 35

ERSEELILA
REInTWL

T—7 Vi

TEFEIE o 'ﬁ' 7
AWGITE U 7':%’5‘«_‘[2
[CBKE AN,

ayv
TE[CEHFE AN
FOELWMIBICES
AL, BENIVE Y

\}5':.
%vqﬁ
T
%%

FFI@*E‘F%UQN—R'
il =3

e, RETHNIEEYEY b &
ANFET, 2TOAVFT T RN
FUORNT A A NERESR
VaVviREBETEAFERU CHERETE

A\ C i
cCok
A

[ AN
HIRICT T\

[ QUK idwn)
NN
F

oy
RN
S
H

o

TR —ILRZHREL T,
3 v 7Ty=)L F%Eg%rﬁ&)’)b‘i?o

ax
74
KRB —ILREDEYDED XY,

ARG LA —N—F—)LRT—TILHELITY,

40

www.lemo.com



L. LEMD,

HROELHEICOWTDEEEIA

RDEREBHRHWVCILEE, EH RICESTSEAS U< BEERZSRIGICHK > <té\ )
;EWU&M @D T— 7b Eﬁﬁ BIUT. o7 *79 ERIfER E% SlIEERIIIEHHD

o

&

e

% BOWICEROER. B PEFYE (BFRE) OREANIER. B B avIiFES]
Lewaseas sy c BRAPHIMRBREFHL CBRICESES 2 £T,

-
\'l

1
[=]

c

B ripee
TCE
TS

BiEEO W
W@

mid. BENGWNEAILZTEHAICERREZ T D2RENHDXT,
ERLBLA, THNREOBICEIBENHD XY,
bﬁﬁﬁiﬁ@&ﬂﬁ%“HtA#ﬁjT<ﬁémo
BZzERULTZETEREDH B MEREDERNPEETT,

BEANELAN B
[ARUSA
SEOA Y

(B P

e
YT

FI RV TWBE ORI T, EELOILSBVLSICTAN %'%(E RS |
VM:4mmCu EF###%%_MF@T%D ]*79 BELXUEBIEDICIDK
TWESIC %%ﬂ EDZMENHD ET,

FEEA L
5%

W
WE EOTHE ANLSLE ok
MSEE ONWNE

7,
ICEEEH SN TWEITA, COERTY Y
N CEELREE500V/H). HAEREFEIE19 T,

DEEAE S
ﬁ

|

*

AN

S

e

_'_

T

9.‘_

N it B - 68

NOFI_I) 7 HE
«|
|
*ow
\\;

m
I
A A
N

N, BMMNOZERIBICEEL TWSIEZRULET,
¢4 B

%ﬂ%mﬁbi?o
Mi?@fg7%<tém

%@vﬂ
S
=t

ARRISEE T ZRREED D ET

WHVEBIZRICBEWVW TS, FHRL RE - BROBHRICBERTHIE2RELET,
LEMO (&, BHM7A LU THRkzEEE L OWUET 2HEANZEICRELEY,

www.lemo.com 41






